С 1 июня 2014 года ОАО «АтомЭнергоСбыт» приступает 
к исполнению функций гарантирующего поставщика электроэнергии 
на территории Смоленской области

Смоленск. 27.05.2014г. Приказом Минэнерго России №311 от 23 мая 2014 год ОАО «АтомЭнергоСбыт», дочернее Общество ОАО «Концерн «Росэнергоатом», присвоен статус Гарантирующего поставщика на территории Смоленской области.
Гарантирующий поставщик – это участник оптового и розничного рынков электрической энергии, который обязан заключить договор с каждым обратившимся к нему потребителем, расположенным в границах зоны его деятельности и выполнившим предусмотренные законодательством требования. Данный статус присваивается по результатам конкурса, проведенного  Минэнерго РФ. 
ОАО «АтомЭнергоСбыт» признано победителем конкурса на присвоение статуса гарантирующего поставщика электроэнергии (ГП) по Смоленской области, и будет исполнять данные функции в пределах границы зоны деятельности утратившей статус ГП сетевой организации — ОАО «МРСК Центра» (филиал «Смоленскэнерго»). Компания будет поставлять электроэнергию для 91% розничного рынка региона. 
С приходом ОАО «АтомЭнергоСбыт» потребители Смоленской области получат квалифицированного и ответственного поставщика, а надежность и качество энергоснабжения потребителей области гарантированы Государственной корпорацией «Росатом».
С 00-00 часов 1 июня 2014 года ОАО «АтомЭнергоСбыт» официально приступает к исполнению функций гарантирующего поставщика электроэнергии на территории Смоленской области. С указанной даты все потребители электрической энергии на территории Смоленской области, обсуживавшиеся до этого момента филиалом ОАО «МРСК Центра» – «Смоленскэнерго», в соответствии с действующим законодательством, переходят на обслуживание к новому гарантирующему поставщику - ОАО «АтомЭнергоСбыт». В Смоленской области это филиал «СмоленскАтомЭнергоСбыт».
Как подчеркнули в ОАО «АтомЭнергоСбыт», при переводе на обслуживание к новому ГП потребителям-гражданам не придется предпринимать дополнительных действий. Перевод этой группы потребителей произойдет автоматически. При этом первые платежные документы от нового гарантирующего поставщика (филиал «СмоленскАтомЭнергоСбыт») за потребленную в июне электроэнергию смоляне получат в июле 2014  года.
Юридическим лицам для обеспечения поставок электроэнергии потребуется заключение договора с филиалом «СмоленскАтомЭнергоСбыт» нового  гарантирующего поставщика Смоленской области ОАО «АтомЭнергоСбыт». С 24-00 часов 31 мая 2014 года заключенный ранее договор с филиалом ОАО «МРСК Центра» – «Смоленскэнерго» прекращает свое действие.
Оплата за потребленную электроэнергию будет приниматься всеми привычными для жителей Смоленской области способами: в отделениях ОАО «Сбербанк России», ФГУП «Почта России», СМУП ВЦ ЖКХ, ОАО «Россельхозбанк», ОАО «Газпромбанк», АКБ «Смолевич», ОАО «СКА-Банк», а также в Центрах обслуживания клиентов филиала ОАО «АтомЭнергоСбыт».
Для оплаты следует использовать следующие реквизиты компании:
Получатель: Филиал «СмоленскАтомЭнергосбыт» ОАО «АтомЭнергоСбыт» 
ИНН 7704228075 КПП 673243001
Юридический адрес: 115191 , г. Москва, ул. Большая Тульская, д. 10
Расчётный счёт №40702810023250000996 —для физ.лиц
Расчётный счёт №40702810723250000994—для юр.лиц
в Филиале ОАО Банк ВТБ в г. Воронеже 
кор/сч 30101810100000000835 
БИК 042007835
При этом оплата задолженности, сложившейся за период до 1 июня 2014 года, должна производиться в адрес филиала ОАО «МРСК Центра» – «Смоленскэнерго». 
Обращаем внимание, смена гарантирующего поставщика на территории Смоленской области не скажется на размере тарифов и не повлечет за собой изменений в процессе осуществления энергосбытовой деятельности. 

ОАО «АтомЭнергоСбыт» – энергосбытовая компания предприятий Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом». В числе акционеров - дочерняя компания «Росатома» ОАО «Концерн Росэнергоатом». 
В настоящее время ОАО «АтомЭнергоСбыт» обслуживает предприятия атомной отрасли России в Центральном, Северо-Западном, Приволжском, Уральском и Сибирском федеральных округах, является гарантирующим поставщиком в Курской и Тверской областях и имеет необходимый опыт для организации снабжения электроэнергией и максимально комфортного обслуживания потребителей Смоленской области. 

Пресс-служба ОАО «АтомЭнергоСбыт»

