О Т Ч Е Т

о проделанной работе в 2016 году финансового управления Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области

Финансовое управление Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области (далее – Управление) является структурным подразделением Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области. 

       Управление является юридическим лицом, имеет счета, открываемые в соответствии с законодательством Российской Федерации, печать со своим наименованием и изображением герба Российской Федерации, штампы и бланки. Управление является некоммерческой организацией.

          В своей деятельности Управление руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, приказами и инструкциями Министерства финансов Российской Федерации, иными правовыми актами Российской Федерации, областными законами, указами и распоряжениями  Губернатора Смоленской области, постановлениями и распоряжениями Администрации Смоленской области, иными областными правовыми актами, Уставом муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, Уставом Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области, иными нормативными  муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, Положением о финансовом управлении Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области.

      Управление подчиняется непосредственно Главе муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, в соответствии с действующим законодательством подотчетно Департаменту бюджета и финансов Смоленской области в пределах его компетенции.

Задачами и функциями Управления является:

- организационно-распорядительная деятельность в финансовой сфере, обеспечивающая в пределах предоставленных полномочий проведение единой финансовой политики и осуществляющая общее руководство финансовыми ресурсами в муниципальном образовании «Угранский район» Смоленской области и Угранском сельском поселении Угранского района Смоленской области;

- обеспечение внутреннего муниципального  финансового контроля, а также контроля за соблюдением финансовой дисциплины бюджетными и казенными учреждениями и иными юридическими лицами, являющимися получателями средств из бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области и из бюджета Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области.
       Управление возглавляет начальник, который назначается и освобождается от должности Главой муниципального образования «Угранский район» Смоленской области на основании распоряжения Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области.
        Штатное расписание Управления утверждается распоряжением Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области  по представлению начальника Управления. Численность сотрудников за 2016 год составило 12 человек.
      Управление имеет следующую структуру:

- бюджетный отдел;
- отдел финансирования народного хозяйства и прогнозирования налогов и доходов;
- отдел бухгалтерского учета и отчетности;

- казначейский отдел;

- сектор внутреннего муниципального финансового контроля.

Бюджетный отдел

В 2016 году работа бюджетного отдела была направлена на выполнение следующих задач: 

- развитие и совершенствование бюджетного процесса на территории муниципального образования «Угранский район» Смоленской области с целью обеспечения бесперебойного финансирования расходов бюджета; 

- развитие и совершенствование межбюджетных отношений на территории муниципального образования «Угранский район» Смоленской области; 

- проведение единой бюджетной политики на территории муниципального района; 
- своевременное составление бюджета муниципального образования «Угранский район»  района (далее бюджет района) и контроль за качественным его исполнением. 

       Специалисты бюджетного отдела обеспечили своевременное составление бюджета муниципального района на 2016 год, который был утвержден 22 декабря 2015 года, что позволило своевременно проводить финансирование всех запланированных мероприятий. Планирование бюджета проводилось на основе  17 муниципальных программ. На конец  2016 года программные расходы бюджета района  составили 92%.

       В течение года, в связи с изменением плановых сумм субвенций, субсидий, а также с учетом анализа итогов исполнения бюджета текущего года вносились изменения в бюджет муниципального района, в связи с чем первоначальная сумма расходов районного бюджета, которая составляла 
180 312,8 тыс. руб., увеличилась на 106 939,0 тыс. руб. и составила 287 251,8 тыс. руб. Формирование бюджета района на 2017 год и на плановый период 2017 и 2018 годов так же проводилось программным методом планирования и так же своевременно проект бюджета внесен на  рассмотрение в Угранский районный Совет депутатов.
      Для осуществления процесса исполнения бюджета района, специалисты бюджетного отдела формируют: 

- уведомления о бюджетных ассигнованиях, которые доводятся до распорядителей и получателей бюджетных средств.
- сводную бюджетную роспись; 

- кассовый план; 

- расходные расписания. 

        Кроме того специалистами бюджетного отдела постоянно велись:

- внесение изменений в кассовый план бюджета района 

- ведение (внесение изменений) сводной бюджетной росписи, лимитов бюджетных обязательств.

      В течение отчетного года специалистами бюджетного отдела осуществлялась подготовка обобщающих  материалов для внесения  поправок в бюджет района, подготовка проекта решения о внесении изменений в бюджет муниципального образования «Угранский район» Смоленской области. Составлялся  прогноз  расходов  консолидированного бюджета  для межбюджетного регулирования  муниципального образования, подготавливались обобщающие материалы и расчеты,   проверялись штатные расписания по сельским поселениям.

         Важным этапом работы отдела является составление отчетности, которая представляется с различной периодичностью в Департамент бюджета и финансов Смоленской области, а также другие контролирующие органы. 

Ежемесячно предоставляются следующие отчеты:

- отчет об исполнении консолидированного бюджета района;  
- сведения об исполнении  расходов  по КОСГУ 260 (261,262,263);


- расшифровка расходов местного бюджета, направленных на финансирование региональных и муниципальных программ (без ФАИП), отраженных в справочной таблице к месячному отчету;

- информация по утверждению в местном бюджете расходов за счет средств резервного фонда;

- информация об основных параметрах консолидированного бюджета муниципального образования, бюджета муниципального района, бюджетов поселений;

- отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области по расходам и источникам финансирования дефицита местного бюджета с детализацией по статьям классификации сектора государственного управления, относящихся к расходам бюджетов и источникам финансирования дефицитов бюджетов;

- мониторинг расходов на содержание органов местного самоуправления.
Ежеквартально предоставляются следующие отчеты:

- отчет о расходовании субвенции на выполнение государственных полномочий по воинскому учету;

- информация по мониторингу соблюдения органами местного самоуправления муниципального района требований Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- отчет об использовании субвенции, предоставленной из областного бюджета бюджету муниципального района Смоленской области на исполнение государственных полномочий органов государственной власти Смоленской области по расчету и предоставлению дотаций из бюджета муниципального района Смоленской области на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений, входящих в состав соответствующего муниципального района;
- отчет Ф-14 МО «О расходах и численности органов местного самоуправления» с пояснительной запиской к нему;
- отчет по исполнению бюджета  муниципального образования «Угранский район» Смоленской области за  квартал, полугодие, 9 месяцев.

В связи с запросами (или с периодичностью один, два раза в год) предоставляются следующие отчеты:
- мониторинг местных бюджетов и межбюджетных отношений в субъектах РФ на региональном и муниципальном уровнях (ФЗ -131);

-  отчет о целевом использовании средств, выделенных из резервного фонда Администрации Смоленской области;
- отчет по сети, штатам и контингентам получателей бюджетных средств, состоящих на бюджете субъекта Российской Федерации и бюджетах муниципальных образований;
- плановый и уточненный реестр  расходных обязательств  по консолидированному  бюджету, бюджету района и бюджетам поселений;

- проект решения об исполнении  бюджета  муниципального образования «Угранский район» Смоленской области за  2015 год.
         В целях ознакомления граждан с основными целями, задачами и приоритетными направлениями бюджетной политики, обоснованиями бюджетных расходов, планируемыми и достигнутыми результатами использования бюджетных ассигнований специалистами бюджетного отдела разработана брошюра «Бюджет для граждан», которая обязательна, размещена на официальном сайте Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области.
Кроме того специалисты бюджетного отдела в пределах своей компетенции: 
- оказывали методологическую помощь главным распорядителям и получателям средств бюджета по вопросам   составления и исполнения  бюджетной росписи и другим вопросам  организации бюджетного процесса;
- оказывали методологическую помощь поселениям по вопросам составления, исполнения бюджетов поселений и   другим вопросам  организации бюджетного процесса в сельских поселениях;
- участвовали в семинарах с главными распорядителями средств бюджета района и Администрациями поселений по вопросам, являющихся компетенцией бюджетного отдела;
- участвовали в мероприятиях, проводимых Администрацией МО «Угранский район» Смоленской области,  другими структурными подразделениями Администрации (в пределах компетенции бюджетного отдела);
- работали с письмами, обращениями, жалобами граждан, организаций и предприятий в пределах компетенции бюджетного отдела;
- подготавливали  проекты  постановлений, распоряжений,  других документов по вопросам, входящим в компетенцию бюджетного отдела.

Отдел финансирования народного хозяйства и прогнозирования налогов и доходов
Работа отдела финансирования народного хозяйства и прогнозирования налогов и доходов финансового управления в 2016 году была направлена на проведение мероприятий по контролю и обеспечению своевременного и полного поступления всех доходов, предусмотренных в бюджете района.      

Консолидированный бюджет муниципального образования «Угранский район» Смоленской области за 2016 год исполнен на 114,7 процента от утвержденного бюджета. Собственных доходов поступило  в сумме 55 879,1 тыс. рублей. Бюджет муниципального образования «Угранский район» исполнен на 101,8 процента, а исполнение бюджетов поселений в целом составило 129,6 процента.

      По сравнению с 2015 годом в целом поступления увеличились  на 8 104,7 тыс. рублей. 

Поступления по налогу на доходы физических лиц составили 19 298,5 тыс. рублей и по сравнению с прошлым годом возросли на 1017,2 тыс. рублей.

   Кроме того, увеличились поступления по  следующим доходным  налоговым источникам:

-  налог на имущество физических  лиц  на 402,4 тыс.рублей;
- налог на добычу полезных ископаемых на 817,1 тыс.рублей;

- государственная пошлина  по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями на 79,2 тыс.рублей.
     Ежемесячно проводился мониторинг исполнения доходной части бюджета в целом и в разрезе поселений.  Проводилась работа по прогнозированию ожидаемого исполнения консолидированного бюджета муниципального образования «Угранский район» по доходам за 2016 год в целях проведения подготовительных мероприятий для разработки и составления проекта бюджета на очередной  2017 финансовый год и плановый период 2018 и 2019 годов. 
     В  2016 году  продолжила  работу Межведомственная комиссия при Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области по укреплению налоговой дисциплины (далее – Комиссия). Заседания Комиссии  проводились 2 раза  в месяц.

     В рамках деятельности Комиссии проводилась работа,  направленная  на погашение задолженности по имущественным налогам в консолидированный бюджет Смоленской области, а также работа,  в том числе по легализации трудовых отношений (выявлению физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без государственной регистрации в налоговом органе и принятию мер по их регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей).
      В 2016 году было проведено 24 заседания Комиссии, на которых было заслушано 191 налогоплательщика,  дополнительно привлечено в бюджет 926 тыс. рублей. 
   В течение отчетного периода  проводилось  взаимодействие  с территориальными федеральными и областными органами исполнительной власти, органами местного самоуправления, разрабатывались  в пределах своей компетенции мероприятия, направленные на пополнение доходов консолидированного бюджета муниципального образования, снижения задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам.
   В отчетном году   осуществлялся  мониторинг и анализ исполнения лимитов потребления топливно- энергетических ресурсов  муниципальными организациями,  проводились необходимые  расчеты ожидаемого исполнения лимитов, осуществлялось взаимодействие  с ресурсоснабжающими организациями. 
     В пределах своих полномочий   работниками отдела финансирования народного хозяйства и прогнозирования налогов и доходов проводились ежемесячные проверки представленных  расчетов потребности в субсидиях на компенсацию выпадающих доходов, возникших в результате оказания транспортных услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом в пригородном сообщении и субсидиях  на компенсацию выпадающих доходов, связанных с оказанием населению банных услуг.
  Кроме того в 2016 году  были осуществлены следующие мероприятия:
-  подготовка  и передача в Департамент бюджета и финансов  Смоленской области (далее – Департамент)  отчетов и   запрашиваемой информации;
-   составление и ведение кассового плана исполнения доходов   бюджета на основе сведений главных  администраторов доходов;

- принятие участия в подготовке документов для согласования  с  Департаментом по внесению изменению изменений в решение  о бюджете в  ходе его исполнения в 2016 году в части доходов;

- проведение аналитической и консультативно - методологической работы  по вопросам, входящим  в компетенцию отдела;
-  разработка   и участие в разработке проектов муниципальных нормативных правовых актов по вопросам, входящих в компетенцию отдела;

-  подготовка аналитических отчетов, справок, сведений  и иной информации по  вопросам  деятельности отдела.

     Отделом бухгалтерского учета и отчетности финансового управления Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области за 2016г. проведена следующая работа:

          Составлена годовая отчетность по исполнению бюджета финансового управления как получателя бюджетных средств.

          Проведена счетная проверка и экономический анализ годовой бюджетной отчетности за 2015 г. главных распорядителей (распорядителей) бюджетных средств. Составлена годовая консолидированная бюджетная отчетность муниципального образования и предоставлена в Департамент бюджета и финансов Смоленской области.

          Ежедневно проводилась следующая работа: учет поступающих в бюджет района доходов в разрезе налоговых, неналоговых и прочих поступлений, а также источников финансирования дефицита бюджета, по кодам доходов и источников в соответствии с бюджетной классификацией; учет расходов бюджета района по кодам расходов бюджетной классификации; сверка полноты поступающих доходов и распределения расходов с Отделением по Угранскому району Управления Федерального казначейства по Смоленской области; распечатка, подборка и брошюровка бухгалтерских документов по учету операций по поступлениям и выбытиям средств единых счетов в разрезе лицевых счетов  по средствам бюджетных  учреждений; распечатка, подборка и брошюровка бухгалтерских документов по учету операций по поступлениям и выбытиям средств единого счета в разрезе лицевых счетов  по средствам во временном распоряжении; формировались платежные документы на перечисление средств на счета иных получателей.

           Составлялись месячные отчеты об исполнении бюджета ф.0503127, о бюджетных обязательствах ф.0503128, об использовании межбюджетных трансфертов ф. 0503324, справки по консолидируемым расчетам ф.0503125.

          Составлялся прогноз расходных обязательств по финансовому управлению как по получателю бюджетных средств и как по главному распорядителю бюджетных средств и предоставлялся в бюджетный отдел финансового управления.

Составлена смета расходов на содержание аппарата финансового управления и расшифровки к ней, велся бухгалтерский учет по исполнению сметы расходов на содержание аппарата финансового управления, проводилось администрирование доходов (учет  поступления) в разрезе налоговых, неналоговых и прочих поступлений, а также источников финансирования дефицита бюджета, по кодам доходов и источников в соответствии с бюджетной классификацией.

          Составлялись месячные, квартальные отчетности по исполнению сметы расходов финансового управления как получателя бюджетных средств,    составлялись месячные и квартальные отчетности по исполнению сметы расходов финансового управления как главного распорядителя бюджетных средств, производилась счетная проверка и экономический анализ месячной, квартальной и годовой бюджетной отчетности главных распорядителей (распорядителей) бюджетных средств; составлялась консолидированная отчетность об исполнении бюджета муниципального образования на 1-е число каждого месяца и предоставлялась в Департамент бюджета и финансов Смоленской области в электронном виде.

Составлялась  месячная, квартальная и годовая налоговая и статистическая отчетность по финансовому управлению и предоставлялась в межрайонную ИФНС России №2 по Смоленской области, в Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики Смоленской области. Составлялась квартальная и годовая отчетность в ФСС и в ПР РФ. 

               Составлялись квартальные и годовые отчеты ф.14-МО «О расходах и численности органов местного самоуправления» по финансовому управлению, а также информация о расходах на содержание органов местного самоуправления, представлялась в бюджетный отдел.   

          Размещались заказы на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для муниципальных нужд. Вносились изменения в План-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для муниципальных нужд.

          Оказывалась методологическая помощь по вопросам правильности ведения бухгалтерского учета в казенных и бюджетных учреждениях, правильности составления бюджетной отчетности. 
Казначейский отдел

           Работа казначейского отдела  была направлена  на осуществление предварительного контроля за исполнением бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области и 17 бюджетов поселений на основании Соглашений о передаче полномочий. Основная задача отдела - проведение государственной бюджетной политики, что подразумевает эффективное управление расходами в процессе исполнения местного бюджета, повышение эффективности финансирования расходов предусмотренных бюджетом, целевое и экономное использование  средств. 
Учет операций по использованию средств, выделенных из бюджета, осуществлялся на лицевых счетах открытых в финансовом управлении. 
Всего открыто лицевых счетов – 86, в том числе:

         - распорядителям бюджетных средств - 3;

         - получателям бюджетных средств - 28;

         - по источникам финансирования дефицита бюджета - 18;

         - бюджетным учреждениям  - 24;

         - по учету средств поступающих во временное распоряжение  - 13.

        Необходимым условием для соблюдения Порядка открытия лицевых счетов участникам и неучастникам бюджетного процесса, получающим из местного бюджета средства на их содержание, является включение организаций в Сводный реестр распорядителей средств бюджета, участников и участников бюджетного процесса. От распорядителей бюджетных средств в течение года принято 5 заявок на внесение изменений в Сводный реестр главных распорядителей, распорядителей и получателей бюджетных средств в связи с внесением изменение в уставные документы юридическими лицами. 
       Для формирования электронных цифровых подписей для работы на сайте по размещению заказов на выполнение работ и услуг, по размещению информации о бюджетных учреждениях,  сформированы и предоставлены Управлению федерального казначейства  Перечни участников бюджетного процесса по всем бюджетам. 
      В соответствии с приказом Министерства Финансов Российской Федерации от 23.12.2014 № 63н «О порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса» проведена работа по формированию Сводного реестра в электронной форме в государственной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет». 
Для этого проведена сверка данных с Федеральной налоговой службой.  Сформированы заявки в электронном виде и размещены в  информационной системе «Электронный бюджет». 
        В течение года проводилась работа с бюджетными учреждениями по размещению информации на официальном сайте в сети интернет о деятельности учреждений. 
       Отдел производил операции по исполнению бюджетов в пределах установленных лимитов бюджетных обязательств и объемов финансирования с отражением на лицевых счетах.
       При приемке платежных документов на проведение расходов с лицевых счетов осуществлялся контроль за соответствием расходов целевому назначению средств по представленным получателями бюджетных средств  подтверждающих документов, соответствием целевой субсидии направлению расходов  производимых неучастниками бюджетного процесса, а также проверка правильности оформления этих документов в соответствии с правилами и нормами. За прошедший период принято к исполнению - 23999 платежных поручений (расходы), 124 платежных поручений (внебанковское). Ежедневно производилось формирование рейсов ЕКС  и пакетов электронных платежных документов в разрезе бюджетов для выгрузки  в СУФД  и отправки в УФК, формировались рейсы в разрезе счетов открытых финансовому управлению -  сформирован и отправлен в 2016 году 1855 пакетов электронных документов.
        В 2016 году финансовым управлением принято на учет в сроки установленные законодательством за счет средств учреждений, которым лицевые счета открыты в финансовом управлении 8 исполнительных документов по решениям судов. 7 исполнительных документов исполнено, 1 находится на исполнении. Для приведения в исполнение решений судебных органов  производилось  уведомление должников о  поступлении исполнительных документов, осуществлялся контроль за соблюдением сроков по выделению лимитов бюджетных обязательств и предоставлению документов на оплату. При исполнении в полном объеме исполнительных документов осуществлялся их возврат в суды, выдавших этот  исполнительный  документ.
         Сектор по внутреннему муниципальному финансовому контролю

        Финансовое управление Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области является уполномоченным органом на осуществление полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок. 

         В 2016 году было проведено 13 контрольных мероприятий, в том числе:

          - 9 контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю и 4 контрольных мероприятия по соблюдению законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, из них:

          1) плановых выездных проверок – 7:

          - проверка соблюдения условий предоставления и расходования субсидий за счет средств бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области в Угранской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов;

          - проверка достоверности отчетности о реализации муниципальной программы «Развитие молодежной политики в муниципальном образовании «Угранский район» Смоленской области на 2014-2017 годы»;

          - проверка достоверности отчетности о реализации муниципальной программы «Комплексные меры по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью в муниципальном образовании «Угранский район» Смоленской области на 2014-2017 годы»;           

          -  проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров,  работ, услуг для муниципальных нужд муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Угранский детский сад «Филиппок», муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Угранский детский сад «Катюша», муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Всходский детский сад, Администрации Слободского сельского поселения Угранского района Смоленской области.

           2) внеплановых выездных проверок по поручению Главы муниципального образования «Угранский район» Смоленской области  – 6:
          - проверка целевого использования и правильности расходования средств на оплату труда за 2015 год в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Угранская детская школа искусств»; в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Угранский районный социально-культурный центр"; в муниципальном бюджетном  учреждении культуры «Угранский районный исторический музей»; в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Угранская районная централизованная библиотечная система»; в муниципальном казенном учреждении «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры» муниципального образования «Угранский район» Смоленской области; в отделе культуры и спорта Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области.

          Количество контрольных мероприятий, по результатам  которых выявлены нарушения, составило – 6.

          Общая сумма выявленных нарушений за 2016 год составила 1533,91 руб., это неиспользованные средства субсидии за 2015 год, представленной из районного бюджета Угранской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.

          Неиспользованные средства субсидии в размере 1533,91 руб. восстановлены на счет районного бюджета.

          При проведении 5 контрольных мероприятий по проверке целевого использования и правильности расходования средств на оплату труда за 2015 год работниками муниципальных бюджетных учреждений культуры установлено, что в нарушение п. 4.13, 4.14 постановления Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области от 16.04.2014 № 164 «Об утверждении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры и искусства Угранского района» выплата за интенсивность и высокие результаты работы начислялась в твердых суммах, а согласно постановлению должна была начисляться в процентах к квалификационному окладу. Выписано предписаний – 6, исполнено – 6
      За 2016 год системным администратором финансового управления была выполнена работа: 

- текущий ремонт офисной техники;

- администрирование сети и домена финансового управления;

- закупка расходных материалов;

- закупка компьютеров и комплектующих;

- установка и настройка офисной техники;

- внедрение и настройка антивирусной сети финансового управления.


Системным администратором постоянно сопровождается электронный документооборот между:

- финансовым управлением и отделением Смоленск г. Смоленск;

- финансовым управлением и бюджетополучателями;

- финансовым управлением и Отделом №23 УФК по Смоленской области.

Ежедневно системными администраторами формируются выписки:

- выписка из лицевого счета администратора источника финансирования дефицита бюджета;

- выписка из лицевого счета бюджетного учреждения;

- выписка из лицевого счета бюджета;

- выписка из лицевого счета главного распорядителя бюджетных средств;

- выписка из лицевого счета для учета операций со средствами во временное распоряжение;

- выписка из лицевого счета получателя бюджетных средств;

- выписка из отдельного лицевого счета бюджетного учреждения;

- уведомление об изменении БА и ЛБО.

Ежемесячно формируется отчеты:

- отчет о состоянии лицевого счета бюджетного учреждения;

- отчет о состоянии лицевого счета для учета операций  со средствами  во временном распоряжении;

- отчет о состоянии лицевого счета получателя бюджетных средств;

- отчет о состоянии отдельного лицевого счета бюджетного учреждения.

Ведется контроль актуальности сроков действия электронно-цифровой подписи (ЭЦП) и по необходимости готовится и предоставляется пакет документов для их продления или генерации новой ЭЦП при изменении данных или пользователя.

Начальник финансового управления                                 И.А. Сафронова
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