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муниципального образования
«Угранский район» 

Смоленской области

Н.С.  Шишигиной
Отчет
о результатах и основных направлениях деятельности Финансового управления Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области за 2020 год 

1. Цели, задачи и основные показатели деятельности


Основной целью деятельности Финансового управления Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области (далее – Финансовое управление) является обеспечение  реализации единой финансовой и бюджетной политики в муниципальном образовании «Угранский район» Смоленской области, обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, эффективное и ответственное управление общественными финансами муниципального образования «Угранский район» Смоленской области.


Реализуя эффективное и ответственное управление системой финансов муниципального образования «Угранский район» Смоленской области Финансовое управление выполняет следующие задачи:
Задача 1.1. Своевременная и качественная подготовка проекта решения о бюджетах муниципального образования «Угранский район» Смоленской области и Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области на очередной финансовый год и плановый период.
Конечным результатом решения данной задачи является принятые в установленном порядке и соответствующие требованиям бюджетного законодательства местные бюджеты на очередной финансовый год и плановый период. 

Непосредственная подготовка проектов решений о местных бюджетах  возложена на Финансовое управление.

На 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов  бюджет муниципального района  утвержден решением Угранского районного Совета депутатов от 25 декабря 2019 года № 103 «О бюджете муниципального образования «Угранский район» Смоленской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов», бюджет поселения – решением Совета депутатов Угранского сельского поселения от 26 декабря 2019 года  №75 «О бюджете Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».
Бюджеты на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов  составлены в программно-целевом формате.

Исходной базой для разработки проектов решения о местных бюджетах на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов  являются:

а) Бюджетное послание Президента Российской Федерации;

б) прогноз социально-экономического развития муниципального образования «Угранский район» Смоленской области на очередной финансовый год и плановый период, прогноз социально-экономического развития муниципального образования Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области на очередной финансовый год и плановый период;
в) основные направления бюджетной и налоговой политики  муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области  на очередной финансовый год и на плановый период;
г) муниципальные программы.
Решения «О бюджете муниципального образования «Угранский район» Смоленской области  на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» и «О бюджете Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации,  приняты  Угранским районным Советом депутатов и Советом депутатов Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области соответственно до начала очередного финансового года.

        Прогноз доходов рассчитан на основе Методики расчета прогноза доходов, утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 27.06.2006 № 242 «Об утверждении Методики расчета прогноза доходов консолидированного бюджета Смоленской области на очередной финансовый год и плановый период». Расчет прогноза доходов местного бюджета  осуществляется на базе следующих показателей: основных направлений  налоговой политики муниципального образования «Угранский район» Смоленской области и Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области; прогнозе социально-экономического развития муниципального образования «Угранский район» Смоленской области и Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области. При прогнозе налоговых доходов использовались данные,  предоставленные главным администратором налоговых доходов - налоговой инспекцией (форма № 1-НМ «Отчет о поступлении налоговых платежей и других доходов в бюджетную систему Российской Федерации»; форма № 4-НМ «Отчет о задолженности по налоговым платежам в бюджетную систему Российской Федерации и уплате штрафных санкций»; форма № 5-НБН «Отчет о базе налогообложения по основным видам налогов», сведения об ожидаемом поступлении налоговых доходов в текущем году и прогноз на очередной финансовый год и плановый период).
Планирование неналоговых доходов местных бюджетов осуществляется на основании данных, предоставленных главными администраторами доходов бюджетов.

        Для привлечения большого количества граждан района к участию в обсуждении вопросов формирования бюджета, его исполнения в целях обеспечения полного и доступного информирования граждан о бюджете и бюджетном процессе на официальном сайте  Администрации муниципального образования "Угранский район" Смоленской области размещается брошюра «Бюджет для граждан». В областном конкурсе среди муниципальных образований Смоленской области на лучшую брошюру «Бюджет для граждан» в 2020 году  финансовое управление Администрации муниципального образования «Угранский район» заняло 2 место.

Задача 1.2. Организация и обеспечение исполнения местных бюджетов, своевременное и правильное формирование бюджетной отчетности.
Исполнение местных бюджетов организовано и осуществляется в соответствии с требованиями бюджетного законодательства.

В процессе исполнения бюджета в соответствии с Порядками составления и ведения сводных бюджетных росписей местных бюджетов и бюджетных росписей главных распорядителей средств местного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета) (утверждены приказами Финансового управления  от 27 марта 2018 г. № 12 и от 27 декабря 2017 №46 )  на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов были сформированы, утверждены и велись сводные бюджетные росписи. До главных распорядителей средств местных бюджетов доведены бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств. В соответствии с Порядком составления и ведения кассового плана исполнения местного бюджета (утвержден приказом Финансового управления от 20.04.2011г.  № 8) на 2020 год был составлены и велись кассовые планы местных бюджетов.

Финансовое управление является уполномоченным органом по составлению годового отчета об исполнении консолидированного бюджета Угранского района Смоленской области. Годовой отчет об исполнении консолидированного бюджета Угранского района  предоставлен в Департамент бюджета и финансов Смоленской области в установленные сроки.

        По состоянию на 01.01.2020 в Финансовом управлении обслуживалось 20 учреждений, в том числе:

- 20 получателя бюджетных средств, которым открыто в Финансовом управлении 21  лицевых  счетов; 

- 10 бюджетных учреждений, которым открыто 20 лицевых счетов.

Все учреждения осуществляют обмен электронными документами с использованием электронной цифровой подписи с Финансовым управлением.

Руководствуясь «Концепцией создания и развития государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет», утвержденной распоряжением Правительства РФ от 20.07.2011 №1275-р, а также для обеспечения прозрачности и открытости деятельности органов местного самоуправления, для повышения качества финансового менеджмента за счет формирования единого информационного пространства и применения информационных и телекоммуникационных технологий в сфере управления общественными финансами базы данных по исполнению бюджетов муниципальных образований Угранского района Смоленской области размещены на едином сервере Департамента информационных технологий Смоленской области. 
          За 2020 год в  консолидированный бюджет муниципального образования «Угранский район» Смоленской области  поступило доходов в сумме 355 399,2 тыс. руб. при уточненном годовом плане  362 567,8 тыс. руб., или 98,0 процента. 

             Налоговых и неналоговых доходов поступило 63213,2 тыс. руб., при уточненном плане на год 65203,4 тыс. руб., или  96,9 процентов. По сравнению с 2019 годом  поступления увеличились на 649,5 тыс.руб. или на  1,0 процента.
            Налоговых доходов при плане 60 194,1 тыс. руб. поступило 57 485,3 тыс. руб. или 95,5 процента. Наибольший удельный вес в структуре налоговых доходов –  47,1 процента занимает налог на доходы физических лиц, поступления по данному налогу составили  27 081,7 тыс. руб., при плане на год  27 468,9 тыс. руб.. или  98,6 процента.
          Доходов от уплаты акцизов на нефтепродукты при плане 17 788,5 тыс.руб. поступило 17 696,0 тыс.руб. или 99,5 процента.
            Единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности при плане 1 772,8 тыс. руб. поступило 1 635,1 тыс. руб. или 92,2 процента к годовым назначениям. 
Единого сельскохозяйственного налога  при плане 154,1 тыс.руб. поступило 156,6  тыс. руб. коп., или 101,6 процента.  

Поступления по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения составили 548,9 тыс. руб., при плане 565,4 тыс. руб., или 97,1 процента.
 Имущественные налоги при плане 8 339,1 тыс.рублей поступили в сумме 6 833,4 тыс.руб. или 81,9 процента.

Государственной пошлины при  плане 400,0 тыс. руб. 420,6 тыс. руб. или  105,2 процента 
            Поступления по неналоговым доходам составили 5727,9  тыс. руб., или 114,3 процентов годового плана. Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности и продажи материальных и нематериальных активов составили 4402,2 тыс. руб., или 76,9 процента  в структуре неналоговых доходов.

           Безвозмездные поступления из бюджетов бюджетной системы в бюджет муниципального образования «Угранский район» Смоленской области в 2020 году составили 292186,0  тыс. руб., или 98,3 процента от общего годового объема доходов бюджета.

          За 2020 год бюджет муниципального образования «Угранский район» Смоленской области по расходам исполнен на 95,7 процента (при уточненном годовом плане 378160,4 тыс. руб. израсходовано 362012,1 тыс. руб.). 
          Удельный вес в расходной части бюджета в объеме 182468,9  тыс. руб., или 50,4 процента занимают расходы на социально-культурную сферу (образование, культура, социальная политика, физическая культура и спорт).

          В результате исполнения бюджета за 2020 год сложился дефицит (превышение расходов над доходами) в сумме 6612,9 тыс. руб., источником финансового обеспечения которого являются свободные остатки, сложившиеся на едином счете бюджета на 01.01.2020г.
        В целях координации действий Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области и налоговой инспекции по исполнению доходной части консолидированного бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области в 2020 году проводились иные совместные мероприятия, направленные на повышение собираемости налоговых платежей, а именно:

установлен постоянный контроль за полнотой и своевременностью уплаты налогов  муниципальными бюджетными и казенными учреждениями; 

проведена работа с физическими лицами, работающими в  органах местного самоуправления и подведомственных им учреждениях, по сокращению недоимки по имущественным налогам (транспортный налог, земельный налог, налог на имущество физических лиц).

Решениями Советов депутатов поселений приняты нормативно правовые акты о  проведении ежегодной  оценки эффективности налоговых льгот, установленных на территории муниципального образования «Угранский район» Смоленской области.


Задача 1.3. Обеспечение контроля за соблюдением бюджетного законодательства и за исполнением местного бюджета.
         Контрольно-ревизионная деятельность   осуществляется  в соответствии с Планами контрольных мероприятий, согласованными  Главой муниципального образования «Угранский район» Смоленской области и утвержденными начальником Финансового управления Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области.

В рамках контрольно-ревизионной деятельности по внутреннему муниципальному финансовому контролю за 2020 год Финансовым управлением Администрации муниципального образования «Угранский район»  Смоленской области было проведено 4 контрольных мероприятия, из них: 
-проверка правильности ведения бухгалтерского учета, достоверности составления бухгалтерской отчетности Отдела культуры и спорта Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области за 2019 год. Нарушений не выявлено;
          -проверка достоверности отчетности о реализации муниципальной программы «Доступная среда» на 2016-2023 годы Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области за 2019 год. Нарушений не выявлено;
-проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Угранский детский сад «Филиппок». Выявлено 3 нарушения: 

1) Нарушение пункта 4.3. раздела 4 «Положения о документах и документообороте в бухгалтерском учете», утвержденного приказом Минфина СССР от 29.07.1983 №105 в накопительных ведомостях по расходу продуктов питания (созданных вручную) допускались исправления путем замазывания.; 

2) Нарушение пункта 6 Инструкции №157н с 01.01.2019 года не сформирована учетная политика в соответствии с федеральным стандартом бухгалтерского учета;

3)    Нарушение пункта 6 Инструкции №157н в учетной политике Учреждения от 30.12.2016 г. отсутствует порядок организации и обеспечения (осуществления) субъектом учета внутреннего финансового контроля.

-соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, в рамках полномочий установленных   ч. 3, 8 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ муниципального казенного учреждения "Централизованная бухгалтерия учреждений образования" муниципального образования "Угранский район" Смоленской области. Нарушений не выявлено.
В 2020 году проведена внеплановая камеральная проверка отдела культуры и спорта Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области. Тема проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг при заключении и исполнении муниципального контракта № 25 от 27.04.2020 на ремонт стадиона в с. Угра Угранского района Смоленской области и дополнительных соглашений к нему. Выявлены нарушения подпункта «б» пункта 1 части 1 статьи 95 Закона №44-ФЗ.

Задача 1.4.  Оптимизация управления муниципальным долгом муниципального образования «Угранский район» район» Смоленской области.
Решением «О бюджете  муниципального образования «Угранский район» Смоленской области на  2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» верхний предел муниципального внутреннего долга на 1 января 2020 года по долговым обязательствам   бюджета муниципального района установлен в сумме 1521,7  тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям   бюджета муниципального района в сумме  0,0 тыс. рублей.
Решением «О бюджете  Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области на  2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» верхний предел муниципального внутреннего долга на 1 января 2020 года по долговым обязательствам   бюджета поселения установлен в сумме 0,0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям   бюджета поселения в сумме  0,0 тыс. рублей.
Фактически муниципальный долг   бюджета муниципального района и бюджета поселения на 1 января 2020 года   отсутствует.
В 2020 году бюджетные кредиты и кредиты  от кредитных  организаций на покрытие дефицита бюджета не привлекались. 
Расходы на обслуживание муниципального долга в 2020 году не производились. 
  Начальник
Финансового управления                                                                     И.А. Сафронова






