О Т Ч Е Т

о проделанной работе в 2022 году финансового управления Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области
Цели и задачи финансового управления Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области


Финансовое управление Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области (далее – Финансовое управление) является структурным подразделением Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, обеспечивающим реализацию единой финансовой и бюджетной политики на территории муниципального образования «Угранский район» Смоленской области. 

         Финансовое управление обладает правами юридического лица, имеет счета, открываемые в соответствии с законодательством Российской Федерации, печать со своим наименованием и воспроизведением Государственного герба Российской Федерации, штампы и бланки.
         В своей деятельности финансовое управление руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, приказами и инструкциями Министерства финансов Российской Федерации, иными правовыми актами Российской Федерации, областными законами, указами и распоряжениями  Губернатора Смоленской области, постановлениями и распоряжениями Администрации Смоленской области, иными областными правовыми актами, Уставом муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, Уставом Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области, иными нормативными  правовыми актами органов местного самоуправления муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, Положением о финансовом управлении Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области.

        Финансовое управление непосредственно подчиняется Главе муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, в соответствии с действующим законодательством подотчетно Департаменту бюджета и финансов Смоленской области (далее – Департамент) в пределах его компетенции.
          Деятельность финансового управления в отчетном финансовом году была направлена на осуществление взвешенной бюджетной политики на территории района.

         Основной целью бюджетной политики в 2022 году было сохранение сбалансированности и устойчивости бюджета муниципального образования «Угранский район» и бюджета Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области (далее – бюджет Угранского сельского поселения)

         Основной задачей финансового управления являлось непосредственное составление проекта бюджета и организация исполнения утвержденного бюджета.

          В соответствии с приказом Департамента от 10.07.2015 № 97 «Об утверждении Порядка осуществления мониторинга и оценки качества управления муниципальными финансами» проведена оценка качества управления муниципальными финансами по итогам за 2021 год (далее – оценка). По результатам проведенной оценки муниципальному образованию «Угранский район» Смоленской области присвоена II степень качества управления муниципальными финансами, что соответствует надлежащему качеству управления муниципальными финансами. 
        Финансовое управление подготовила конкурсную заявку Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области на участие во Всероссийском конкурсе «Лучшая муниципальная практика» по номинации «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами». По итогам регионального этапа конкурса Угранское сельское поселение Угранского района Смоленской области заняло 1 место.

Финансовое  управление возглавляет начальник, который назначается и освобождается от должности Главой муниципального образования «Угранский район» Смоленской области на основании распоряжения Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области.
         Штатное расписание финансового управления утверждается распоряжением Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области  по представлению начальника финансового управления. Численность сотрудников за 2022 год составила 10 человек.
         Финансовое управление имеет следующую структуру:

- бюджетный отдел;
- отдел прогнозирования доходов и финансирования производственной сферы;
- отдел бухгалтерского учета и отчетности;

- казначейский отдел;

- сектор внутреннего муниципального финансового контроля.

Основные показатели результатов деятельности финансового управления в  2022 году

Финансовое управление является главным распорядителем бюджетных средств. 
Финансовое управление
в отчетном периоде являлось администратором и исполнителем муниципальной программы «Управление муниципальными финансами     в  муниципальном образовании «Угранский район» Смоленской области».

         За 2022 год на реализацию муниципальной программы было направлено 32282,6 тыс. рублей или 99,1% к годовому плану 32562,5 тыс. рублей), в том числе:

- за счет средств областного бюджета– 753,9 тыс. рублей или 100,0% к годовому плану (753,9 тыс. рублей);

· за счет бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области – 31528,7 тыс. рублей или 99,1% к годовому плану (31528,7 тыс. рублей).
В рамках муниципальной  программы осуществлены расходы по комплексу процессных мероприятий "Регулирование межбюджетных отношений" в сумме 27112,5 тыс. руб., в том числе:
предоставление дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из бюджета муниципального района в части, сформированной за счет  субвенций из областного бюджета в сумме 753,9 тыс. рублей или 100,0% к годовым назначениям (753,9 тыс. рублей);

предоставление дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из бюджета муниципального района в части, сформированной за счет средств бюджета муниципального района в сумме 21511,3 тыс. рублей или 100,0% к годовым назначениям (21511,3 тыс. рублей);
предоставление прочих межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам сельских поселений – 4847,3 тыс. рублей или 100,0% к годовым назначениям (4847,3 тыс. рублей);
       По комплексу процессных мероприятий "Обеспечение организационных условий для реализации муниципальной программы" расходы произведены в сумме 5171,0 тыс. рублей или 94,9% к годовым назначениям (5451,0 тыс. рублей).

Специалисты финансового управления в пределах своей компетенции: 
- участвовали в семинарах с главными распорядителями средств бюджета района и Администрациями поселений по вопросам, являющихся компетенцией финансового управления;
- участвовали в мероприятиях, проводимых Администрацией МО «Угранский район» Смоленской области,  другими структурными подразделениями Администрации (в пределах компетенции финансового управления);
- работали с письмами, обращениями, жалобами граждан, организаций и предприятий в пределах компетенции финансового управления.
Финансовым управлением постоянно осуществлялся контроль за сроками исполнения входящей и исходящей корреспонденции:

          - получено входящей корреспонденции – 346; 

          - отправлено исходящей корреспонденции – 226;
          - подготовлено межведомственных проектов – 145.
Показатели в области доходов консолидированного бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области
     Деятельность финансового управления в 2022 году была направлена на  обеспечение своевременного и полного поступления всех доходов, предусмотренных в консолидированном бюджете района.  
       Общая сумма доходов  консолидированного бюджета  муниципального образования  «Угранский район»  Смоленской области за 2022  год составила  421 044,5  тыс. рублей или 100,3 процента от уточненных годовых назначений (419 697,5 тыс. рублей). По сравнению с фактическим исполнением  2021  года общая сумма доходов бюджета  увеличилась на  40 009,3 тыс. рублей или на 10,5 процента.
      Налоговые и неналоговые доходы  бюджета за 2022 год исполнены в сумме  81 561,7 тыс. рублей или 113,9  процента к плану (71 587,3 тыс. рублей).
   По сравнению с 2021 годом поступления налоговых и неналоговых доходов бюджета увеличились на 12 393,6 тыс. рублей или на  17,9 процента. 
    В структуре доходов бюджета налоговые доходы составили 16,5 процента, неналоговые доходы составили 2,8  процента, безвозмездные поступления 80,7 процента.
Налоговые доходы  бюджета за 2022 год исполнены в сумме  69 656,1 тыс. рублей или  107,4 процента к плановым назначениям (64 830,8 тыс. руб.). Увеличение к уровню 2021 года составило 9 500,7 тыс. рублей или 15,8 процента.
Основная часть (более 90,0 процентов) налоговых поступлений   консолидированного бюджета  муниципального образования  обеспечена поступлениями  налога на доходы физических лиц, акцизов по подакцизным товарам (продукции), налогов на имущество, налога на добычу общераспространенных полезных ископаемых.
В разрезе доходных источников исполнение складывалось следующим образом.
Исполнение по налогу на доходы физических лиц за 2022 год составило 28 831,4 тыс. рублей или  107,6  процента к плановым назначениям  (26 805,1 тыс. руб.). 
      Доходы от поступления акцизов на нефтепродукты исполнены в 2022 году в сумме  27 991,1 тыс. рублей или  114,2  процента к плановым назначениям (24 515,6 тыс. рублей).
        Налоги на совокупный доход  исполнены  за  2022 год  в сумме  3 213,0 тыс. рублей или 132,3 процента к плану (2 429,4 тыс. рублей), из них:

 - налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения исполнен в сумме  2 543,4 тыс.руб., или 130,9 процента к плану ( (1 943,0 тыс.руб.)
- единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности  исполнен в сумме   23,2  тыс. руб.  или 386,7 процента к плану (6,0 тыс. руб.);
-  единый сельскохозяйственный налог исполнен в сумме  101,7 тыс. рублей или 75,8  процента к плану (134,2 тыс. руб.); 
 - налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения  исполнен   в сумме 544,6 тыс. рублей  или 346,2 процента к годовым плановым назначениям (300,0 тыс. руб.).
            Поступление  в бюджет в 2022 году  налогов на имущество составило 4 126,8 тыс. рублей или 65,3 процента к годовым плановым назначениям (6 316,9  тыс. рублей) из них:

  -  налог на имущество физических лиц исполнен в сумме 1 564,7 тыс. рублей или  104,1  процента к плану;

  - земельный налог исполнен в сумме  2 562,2 тыс. рублей  или 53,2 процента к плану.  

      Налог на добычу общераспространенных полезных ископаемых за 2022 год поступил в сумме  4 895,0тыс. рублей или 110,6 процентов к плановым назначениям (4 426,8 тыс. рублей).    
  Доходов от уплаты государственной пошлины за 2022 год поступило в   бюджет в сумме 598,9 тыс. рублей или 178,0  процента к годовым назначениям (336,5 тыс. рублей). 
Неналоговые доходы  в 2022 году поступили в сумме   11 905,6 тыс. рублей или 176,2  процента к плану (6 757,0 тыс. рублей).
 Поступление доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности в  бюджет составило  3 462,5 тыс. рублей или  186,7 процента к годовым назначениям (1 855,9 тыс. рублей), из них:
-  доходы, получаемые в виде арендой платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена,  исполнены в сумме  3 224,6  тыс. рублей или 188,6  процента  к  плану (1 710,0 тыс.руб.)
 - доходы, получаемые в виде арендной платы за земли после разграничения государственной собственности на землю исполнены в сумме 23,3 тыс.руб. при отсутствии плановых назначений;

- доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных внебюджетных фондов и созданных ими учреждений (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений) исполнены  в сумме  67,6 тыс. рублей или 166,9 процента к годовым назначениям (40,5тыс. рублей);

     -  доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну сельских поселений (за исключением земельных участков) исполнены в сумме 147,0 тыс.руб. или 139,5 процента к годовым назначениям (105,4  тыс.руб.);

  Платежей при пользовании природными ресурсами  в виде платы за  негативное воздействие на  окружающую среду  поступило в бюджет в сумме 

17,1  тыс. рублей   или 140,2 процента от плана.
       Доходов от оказания платных услуг и компенсации затрат государства за 2022  год в  бюджет  поступило в сумме  5 005,7 тыс. рублей или 205,7 процента к плановым назначениям (2 433,3 тыс. руб.)
 Доходов от продажи материальных и нематериальных активов поступило в      

    сумме 2 927,6 тыс.руб. или 137,1 процентов к плановым назначениям (2 136,0 тыс.руб.) из них:

  - доходы от реализации имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности в сумме 554,0 тыс.руб. или 104,7 процента к плану ( 516,0 тыс.руб.);
 - доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена   в сумме  2 373,4 тыс. рублей или 146,5  процента к  плану (1 620,0 тыс. руб.).  

         Штрафы, санкции, возмещение ущерба за 2022 год поступили в сумме  390,7 тыс. рублей или 122,2 процента к плановым назначениям (319,6 тыс. руб.)
Прочие  неналоговые доходы   поступили в сумме  102,0 тыс. рублей при отсутствии плановых назначений.

     Ежемесячно проводился мониторинг исполнения доходной части консолидированного бюджета,  а также  прогнозирование ожидаемого исполнения по доходам за 2022 год в целях проведения подготовительных мероприятий для разработки и составления проекта бюджета на 2023  год и плановый период 2024 и 2025 годов. 
    В 2022 году была  проведена оценка  налоговых расходов  сельских поселений муниципального образования «Угранский район» Смоленской области. Неэффективных налоговых расходов не  выявлено.
      В течение  2022 года  проводилось  взаимодействие  с территориальными федеральными и областными органами исполнительной власти, органами местного самоуправления,  также проводились  в пределах своей компетенции мероприятия, направленные на пополнение доходов консолидированного бюджета муниципального образования, снижения задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам.
         В пределах своих полномочий   работниками финансового управления проводились ежемесячные проверки представленных  расчетов потребности в субсидиях на компенсацию выпадающих доходов, возникших в результате оказания транспортных услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом в пригородном сообщении и субсидиях  на компенсацию выпадающих доходов, связанных с оказанием населению банных услуг.
      Кроме того в 2022 году  были осуществлены следующие мероприятия:

-  подготовка  и передача в Департамент  запрашиваемой информации;
-   составление и ведение кассового плана исполнения доходов   бюджета на основе сведений главных  администраторов доходов;

-   формирование  реестра источника доходов;

- участие в подготовке документов, для согласования  с  Департаментом по внесению  изменений в решение о бюджете в  ходе его исполнения в 2022 году в части доходов;

- участие в разработке бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Угранский район» Смоленской области на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов; 
- разработка долговой политики муниципального образования «Угранский район» Смоленской области на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов;

-   проведение аналитической и консультативно - методологической работы  по вопросам, входящим  в компетенцию отдела;
-  разработка   и  участие в разработке проектов муниципальных нормативных правовых актов по вопросам, входящих в компетенцию отдела;

-  подготовка аналитических отчетов, справок, сведений  и иной информации по  вопросам  деятельности отдела.

Ежемесячно представляются следующие отчеты:

- Информация о долговых обязательствах;
- Отчет об исполнении бюджета МР (ГО) по расходам на оплату коммунальных услуг за счет собственных доходов и источников финансирования местного бюджета;
 Ежеквартально представляются следующие отчеты:
- Отчет  о реализации плана мероприятий по росту доходного потенциала бюджета, оптимизации расходов бюджета и сокращении государственного долга в целях оздоровления государственных финансов Смоленской области на период до 2027 года, утвержденного распоряжением Администрации Смоленской области от 21.06.2019 № 964-р/адм..;
- Отчет о выполнении обязательств Соглашений, которые предусматривают меры по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципального образования «Угранский район» Смоленской области;

-  Отчет формы 1-ФД.
      В связи с запросами (или с периодичностью один, два раза в год) представляются следующие отчеты:
- о налоговых льготах, установленных органами местного самоуправления муниципального образования «Угранский район» Смоленской области;
- об установленных ставках по земельному налогу на по каждому поселению в разрезе категорий земель и налогоплательщиков;
-  об установленных ставках по налогу на имущество физических лиц на по каждому поселению в разрезе объектов налогообложения и категорий налогоплательщиков;

- об установленных налоговых льготах по земельному налогу (п.2 ст. 387 Налогового кодекса РФ) и налогу на имущество физических лиц (п. 2                        ст. 399 Налогового кодекса РФ) (установленных муниципальным образованием);

- о помесячном распределении утвержденных бюджетных назначений консолидированного бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области;

Подготовлены проекты постановлений Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области: 
  - « О внесении  изменений в постановление Администрации муниципального образования « Угранский район» Смоленской области от 11.11.2021 № 427

«Об утверждении методики расчета межбюджетных трансфертов бюджету муниципального образования « Угранский район» Смоленской области из бюджета Угранского сельского поселения  Угранского района Смоленской области»;

- «Об утверждении основных направлений долговой политики муниципального образования  «Угранский район» Смоленской области на 2023 год и плановый  период 2024 и 2025 годов»;

-  « О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования « Угранский район» Смоленской области от 28.10.2022 №496 « Об утверждении основных направлений долговой политики муниципального образования « Угранский район» Смоленской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»;

- «Об утверждении основных направлений долговой политики муниципального образования  Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области на 2023 год и плановый  период 2024 и 2025 годов»;

-  « О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования « Угранский район» Смоленской области от 28.10.2022 №495 « Об утверждении основных направлений долговой политики муниципального образования  Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»;
-«О внесении изменений в   постановление Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области от 31.05.2021 №190 « Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение затрат по оказанию населению услуг бань в связи с государственным регулированием тарифов на территории Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области»;

- «Об утверждении перечня главных администраторов доходов муниципального  района»;

-  «Об утверждении перечня главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального района»;

- «Об утверждении перечня главных администраторов доходов бюджета  Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области »;
- «Об утверждении перечня главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета  Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области»;

- «О конкурсе на предоставление субсидии  на возмещение затрат по оказанию населению услуг бань в связи с государственным регулированием тарифов на территории Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области»;
- «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области субсидии на возмещение недополученных доходов и (или) возмещение финансовых затрат при оказании услуг по осуществлению пассажирских перевозок  автомобильным транспортом во внутрирайонном сообщении, не компенсированных, в связи с государственным регулированием тарифов по данному виду сообщений, доходами от перевозки пассажиров, в целях обеспечения равной доступности услуг общественного  пассажирского автотранспорта»;

- «Об утверждении перечня налоговых расходов муниципального образования Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области на 2023 год»;

- О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области от 29.06.2020 № 245 «Об утверждении порядка формирования перечня налоговых расходов муниципального образования Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области»;

Разработаны приказы Финансового управления Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области:

 - «О внесении изменений в приказ финансового управления Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области от22.12.2021 №36»;
- «О наделении полномочиями администратора доходов бюджета».
Показатели в области расходов консолидированного бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области
     При формировании расходной части бюджета концептуально закладывается принцип сбалансированного бюджета. Соблюдение этого принципа требует тщательного рассмотрения планируемых расходов на предмет их эффективности, приоритетности, экономической целесообразности.

     В 2022 году работа финансового управления была направлена на выполнение следующих задач: 

- развитие и совершенствование бюджетного процесса на территории муниципального образования «Угранский район» Смоленской области с целью обеспечения бесперебойного финансирования расходов бюджета; 

- развитие и совершенствование межбюджетных отношений на территории муниципального образования «Угранский район» Смоленской области; 

- проведение единой бюджетной политики на территории муниципального района; 
- своевременное составление бюджета муниципального образования «Угранский район»  (далее - бюджет района), бюджета Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области (далее – бюджет поселения) и контроль за качественным их  исполнением. 
         Специалистами финансового управления разработан проект решения Угранского районного Совета депутатов «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования «Угранский район» за 2021 год» и проект решения Совета депутатов Угранского сельского поселения «Об итогах исполнения бюджета Угранского сельского поселения за 2021 год».

         Подготовлены проекты постановлений Администрации муниципального образования об исполнении бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2022 года и исполнении бюджета Угранского сельского поселения  за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2022 года.

         В целом консолидированный бюджет муниципального образования «Угранский район» Смоленской области за 2022 год исполнен по расходам составил  в сумме 410479,2  тыс. рублей, что составило 95,8% от уточненного годового плана (428396,4 тыс. рублей). По сравнению 2021 годом расходы бюджета выполнены на 31158,4 тыс. рублей больше, темп роста составил 8,2%.

          Исходя из основных приоритетов, большая часть расходов консолидированного бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области  была исполнена за счет муниципальных программ. В отчетном финансовом году расходы в рамках программ произведены в объеме 375 727,0 тыс. рублей, что составило 91,5 % от общего объема расходов.
        Финансовым управлением  обеспечено своевременное составление бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, который был утвержден решением Угранского районного Совета депутатов от 21 декабря 2022 года № 121 и бюджета Угранского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, утвержденного решением Совета депутатов Угранского сельского поселения от 21.12.2022 № 20. 

         Для осуществления процесса исполнения бюджета района и бюджета поселения, специалисты финансового управления формируют: 

- уведомления о бюджетных ассигнованиях, которые доводятся до распорядителей и получателей бюджетных средств.
- сводную бюджетную роспись; 

- кассовый план; 

-расходные расписания о доведении до распорядителей и получателей объемов средств федерального бюджета.     

         Кроме того специалистами финансового управления постоянно велись:

- внесение изменений в кассовый план бюджета района;

- ведение (внесение изменений) сводной бюджетной росписи, лимитов бюджетных обязательств.

         В течение отчетного года специалистами финансового управления осуществлялась подготовка обобщающих  материалов для внесения  поправок в бюджет района, подготовка проекта решения о внесении изменений в бюджет муниципального образования «Угранский район» Смоленской области и бюджет Угранского сельского поселения.  Составлялся  прогноз  расходов  консолидированного бюджета  для межбюджетного регулирования  муниципального образования, подготавливались обобщающие материалы и расчеты,  в том числе расчеты по формированию нормативного фонда оплаты труда,   проверялись штатные расписания по сельским поселениям.
      В целях обеспечения открытости, прозрачности и публичности процесса управления муниципальными финансами на едином портале бюджетной системы

Российской Федерации «Электронный бюджет» и на официальном сайте Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области своевременно размещалась финансовая и иная информация о бюджете и бюджетном процессе района и города.

         Важным этапом работы отдела является составление отчетности, которая представляется с различной периодичностью в Департамент бюджета и финансов Смоленской области, а также другие контролирующие органы. 

Ежемесячно представляются следующие отчеты:

- отчет об исполнении консолидированного бюджета района; 
- справочная таблица к отчету об исполнении бюджета; 
- сведения об исполнении  расходов  по виду расходов  300 (310,320);


- расшифровка расходов местного бюджета, направленных на финансирование региональных и муниципальных программ (без ФАИП), отраженных в справочной таблице к месячному отчету;

- информация по утверждению в местном бюджете расходов за счет средств резервного фонда  и объемах резервных фондов муниципальных образований;

- информация об основных параметрах консолидированного бюджета муниципального образования, бюджета муниципального района, бюджетов поселений;

- отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области по расходам и источникам финансирования дефицита местного бюджета с детализацией по статьям классификации сектора государственного управления, относящихся к расходам бюджетов и источникам финансирования дефицитов бюджетов;

- мониторинг расходов на содержание органов местного самоуправления;

- информация о предоставлении субсидии на оказание поддержки в отраслях промышленности и сельского хозяйства;

- паспорт муниципального образования; 

- сверка безвозмездных поступлений от других уровней бюджета 

- отчет об использовании средств федерального бюджета в части межбюджетных трансфертов.
Ежеквартально представляются следующие отчеты:

- отчет о расходовании субвенции на выполнение государственных полномочий по воинскому учету;

- информация по мониторингу соблюдения органами местного самоуправления муниципального района требований Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- отчет об использовании субвенции, предоставленной из областного бюджета бюджету муниципального района Смоленской области на исполнение государственных полномочий органов государственной власти Смоленской области по расчету и предоставлению дотаций из бюджета муниципального района Смоленской области на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений, входящих в состав соответствующего муниципального района;
- отчет Ф-14 МО «О расходах и численности органов местного самоуправления» с пояснительной запиской к нему;
- отчет по исполнению бюджета  муниципального образования «Угранский район» Смоленской области за  квартал, полугодие, 9 месяцев;
- ежеквартальная информация об исполнении Плана мероприятий по росту доходов бюджета, оптимизации расходов бюджета и сокращению государственного долга в целях оздоровления государственных финансов Смоленской области на период до 2027 года.
В связи с запросами (или с периодичностью один, два раза в год) представляются следующие отчеты:
- мониторинг местных бюджетов и межбюджетных отношений в субъектах РФ на региональном и муниципальном уровнях (ФЗ -131);

-  отчет о целевом использовании средств, выделенных из резервного фонда Администрации Смоленской области;
-  уточненный реестр  расходных обязательств  по консолидированному  бюджету, бюджету района и бюджетам поселений;

-информация о расходах на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда работников бюджетной сферы, работников органов местного самоуправления бюджета муниципального района и поселений;

- сведения о планируемых объемах расходов бюджетов на осуществление капитальных вложений в объекты государственной и муниципальной собственности;

- информация о мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан;

- информация о расходах на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда работников муниципальных учреждений муниципального образования за счет средств местного бюджета.
      В соответствии с соглашением с Департаментом бюджета и финансов Смоленской области от 05 марта 2022г., которое предусматривает меры по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, в Департамент бюджета и финансов Смоленской области 1 ноября подготовлены документы по проекту бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов. 

         В целях ознакомления граждан с основными целями, задачами и приоритетными направлениями бюджетной политики, обоснованиями бюджетных расходов, планируемыми и достигнутыми результатами использования бюджетных ассигнований специалистами финансового управления разработана брошюра «Бюджет для граждан», которая размещена на официальном сайте Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области.

 Специалистами финансового управления ежеквартально осуществлялся мониторинг средней заработной платы отдельным категориям работников, необходимой для исполнения Указа Президента и дорожной карты. 

 Проводился анализ исполнения бюджета по доходам и расходам муниципального образования и сельских поселений по итогам исполнения 2021 года и на квартальные даты 2022 года.

 Оказывалась помощь в открытии бюджетной росписи, лимитов бюджетных обязательств и планов финансово-хозяйственной деятельности главным распорядителям бюджетных средств.

 Проверялись и принимались к исполнению изменения, вносимые в бюджетную роспись, лимиты бюджетных обязательств и планы финансово-хозяйственной деятельности.

     Подготовлены проекты постановлений Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области:

 «Об утверждении основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального образования  Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области на 2023 год и плановый  период 2024 и 2025 годов»;

- «Об утверждении основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального образования  Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области на 2023 год и плановый  период 2024 и 2025 годов»;

- «О внесении изменений в постановление Главы муниципального образования «Угранский район» Смоленской области от 27.11.2008 № 710 «Об установлении размеров минимальных окладов (должностных окладов) по профессиональным квалификационным группам профессий рабочих и должностей служащих районных муниципальных учреждений»

- «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области от 24.01.2013 № 39 «Об оплате труда работников муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия учреждений образования» муниципального образования «Угранский район», замещающих технические должности» 

- «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области от 24.01.2013 № 40 «Об оплате труда работников, замещающих должности специалистов в муниципальных казенных учреждениях «Централизованная бухгалтерия учреждений образования» муниципального образования «Угранский район» и «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры» муниципального образования «Угранский район» Смоленской области» 

Подготовлены проекты распоряжений Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области:

«О выделении средств из резервного фонда Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области».

Разработаны приказы Финансового управления Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области:

- «О внесении изменений в сводную бюджетную роспись по расходам и источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»;
-« Об утверждении Порядка и Методики планирования бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»;

-« Об утверждении Порядка и Методики планирования бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»;

-«Об утверждении Порядка отнесения расходов бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области к целевым статьям расходов бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»

- «Об организации работы по вопросам детализации порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования «Угранский район» Смоленской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»;

-«Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящихся к бюджетам Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области, Всходского сельского поселения Угранского района Смоленской области и Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»;

- «Об организации работы по вопросам детализации порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджетам Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области, Всходского сельского поселения Угранского района Смоленской области и Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

 Показатели в области долговой политики

   Долговая политика муниципального образования «Угранский  район» Смоленской области является неотъемлемой частью бюджетной политики муниципального образования «Угранский район»  Смоленской области  и определяет стратегию управления муниципальным долгом муниципального образования, направленную на эффективное управление муниципальным долгом.

  Принципами долговой политики являются:

  1) соблюдение требований, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации;

  2) сохранение объема долговых обязательств на экономически безопасном уровне;

  3) полнота и своевременность исполнения долговых обязательств;

  4) сокращение стоимости обслуживания муниципального долга;

  5) прозрачность управления муниципальным долгом.
 Муниципальный долг в  муниципальном образовании «Угранский район» Смоленской области отсутствует.
 Показатели в области казначейского исполнения бюджетов муниципального образования «Угранский район» Смоленской области
        Работа по кассовому исполнению консолидированного бюджета в 2022 году была направлена на осуществление предварительного контроля за исполнением бюджета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области и 3 бюджетов сельских поселений на основании Соглашений о передаче полномочий. Основная задача финансового управления - проведение бюджетной политики муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, что подразумевает эффективное управление расходами в процессе исполнения местного бюджета, повышение эффективности финансирования расходов, предусмотренных бюджетом, целевое и экономное использование средств. 
       Учет операций по использованию средств, выделенных из бюджета, осуществлялся на лицевых счетах, открытых в финансовом управлении. 

        Всего открыто лицевых счетов – 44, в том числе:

        - распорядителям бюджетных средств - 7;

         - получателям бюджетных средств - 13;

         - по источникам финансирования дефицита бюджета - 4;

         - бюджетным учреждениям - 20.

        В соответствии с приказом Министерства Финансов Российской Федерации от 23.12.2014 № 163н «О порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса» в течение года, при изменении информации, включенной в Сводный реестр, проводилась работа по уточнению данных в электронной форме в государственной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет». 

     Финансовое управление проводит операции по исполнению бюджетов в пределах установленных лимитов бюджетных обязательств и объемов финансирования с отражением на лицевых счетах.
        При приемке платежных документов на проведение расходов с лицевых счетов осуществлялся контроль за соответствием расходов целевому назначению средств по представленным получателями бюджетных средств подтверждающих документов, соответствием целевой субсидии направлению расходов производимых неучастниками бюджетного процесса, а также проверка правильности оформления этих документов в соответствии с правилами и нормами. За прошедший период принято к исполнению – 17280 платежных поручений (выплаты), 15 платежных поручений (внебанковское). Ежедневно производилось формирование рейсов ЕКС и пакетов электронных платежных документов в разрезе бюджетов для выгрузки в СУФД и отправки в УФК, формировались рейсы в разрезе счетов, открытых финансовому управлению - сформировано и отправлено в 2022 году 1192 пакетов электронных документов.

        В 2022 году было сформировано в системе «Бюджет – СМАРТ Про», размещено в системе электронного документооборота и передано в УФК по Смоленской области 134 уведомлений об уточнении вида и принадлежности платежа. Проверено и принято 190 уведомлений об уточнении операций клиента. 

        Проводилась проверка и подтверждение сведений о принятых бюджетных обязательствах в количестве 60 и бюджетные обязательства (изменения) 49.

        Осуществлялась сверка расчетов по лицевым счетам получателей средств и лицевым счетам бюджетных учреждений.
         В финансовом управлении осуществлялось ведение юридических дел клиентов, оказание практической помощи клиентам по составлению необходимой документации, разрабатывались нормативно-правовые акты, внесение изменений в действующие нормативно-правовые акты в связи с изменением законодательства.

                Осуществлялся контроль в соответствии с ч. 5 ст. 99 Федерального закона № 44-ФЗ в единой информационной системе в сфере закупок.     

        Формирование в системе электронного документооборота ответов по запросам банка на получение уточняющей информации по платежным документам.

        Оказывалась практическая помощь клиентам по вопросам, относящимся к компетенции отдела.
      В связи с запросами (или с периодичностью один, два раза в год) представляются следующие отчеты:
- информация о задолженности по налогам, страховым взносам, пеням, штрафам муниципальных учреждений, финансируемых за счет средств местных бюджетов, муниципальных унитарных предприятий муниципальных учреждений Смоленской области

        Подготовлены проекты постановлений Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области:

          - «О мерах по реализации решения Совета депутатов Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области от 22.12.2021 № 122 «О бюджете Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»;
           -«О мерах по реализации решения Угранского районного Совета депутатов от 22.12.2021 №81 «О бюджете муниципального образования  «Угранский район» Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
        Разработаны приказы Финансового управления Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области:
- «О внесении изменений в Порядок открытия и ведения лицевых счетов Финансовым управлением Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области»;
- «Об утверждении порядка завершения операций по исполнению местного бюджета в 2022 году и обеспечения получателей средств местного бюджета при завершении финансового года наличными деньгами, необходимыми для осуществления деятельности в нерабочие праздничные дни в Российской Федерации в январе очередного финансового года».

Показатели в области бюджетного учета
       Основой информационного обеспечения 

HYPERLINK "https://pandia.ru/text/category/sistema_upravleniya/" \hсистемы управления финансами являются данные бухгалтерского учета.

      Финансовым управлением составлена годовая отчетность по исполнению бюджета финансового управления как получателя бюджетных средств за 2021 год.

          Проведена счетная проверка и экономический анализ годовой бюджетной отчетности за 2021 год главных распорядителей (распорядителей) бюджетных средств. Составлена годовая консолидированная бюджетная отчетность муниципального образования и представлена в Департамент бюджета и финансов Смоленской области.

          Ежедневно проводилась следующая работа: учет поступающих в бюджет района доходов в разрезе налоговых, неналоговых и прочих поступлений, а также источников финансирования дефицита бюджета, по кодам доходов и источников в соответствии с бюджетной классификацией; учет расходов бюджета района по кодам расходов бюджетной классификации; сверка полноты поступающих доходов и распределения расходов с Управлением Федерального казначейства по Смоленской области; распечатка, подборка и брошюровка бухгалтерских документов по учету операций по поступлениям и выбытиям средств единых счетов в разрезе лицевых счетов  по средствам бюджетных  учреждений; распечатка, подборка и брошюровка бухгалтерских документов по учету операций по поступлениям и выбытиям средств единого счета в разрезе лицевых счетов  по средствам во временном распоряжении; формировались платежные документы на перечисление средств на счета иных получателей.

          Составлялся прогноз расходных обязательств по финансовому управлению как по получателю бюджетных средств и как по главному распорядителю бюджетных средств и предоставлялся в бюджетный отдел финансового управления.

Составлена смета расходов на содержание аппарата финансового управления и расшифровки к ней, велся бухгалтерский учет по исполнению сметы расходов на содержание аппарата финансового управления, проводилось администрирование доходов (учет поступления) в разрезе налоговых, неналоговых и прочих поступлений, а также источников финансирования дефицита бюджета, по кодам доходов и источников в соответствии с бюджетной классификацией.

          Составлялись месячные, квартальные отчетности по исполнению сметы расходов финансового управления как получателя бюджетных средств,    составлялись месячные и квартальные отчетности по исполнению сметы расходов финансового управления как главного распорядителя бюджетных средств, производилась счетная проверка и экономический анализ месячной, квартальной и годовой бюджетной отчетности главных распорядителей (распорядителей) бюджетных средств; составлялась консолидированная отчетность об исполнении бюджета муниципального образования на 1-е число каждого месяца и предоставлялась в Департамент бюджета и финансов Смоленской области в электронном виде.

       Составлялась  месячная, квартальная и годовая налоговая и статистическая отчетность по финансовому управлению и предоставлялась в межрайонную ИФНС России №2 по Смоленской области, в Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики Смоленской области. Составлялась квартальная и годовая отчетность в ФСС и в ПФ РФ. 

       Составлялись квартальные и годовые отчеты ф.14-МО «О расходах и численности органов местного самоуправления» по финансовому управлению, а также информация о расходах на содержание органов местного самоуправления, представлялась в бюджетный отдел.   

         Размещались заказы на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для муниципальных нужд. Вносились изменения в План-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для муниципальных нужд.

       Оказывалась методологическая помощь по вопросам правильности ведения бухгалтерского учета в казенных и бюджетных учреждениях, правильности составления бюджетной отчетности. 
Ежемесячно представляются следующие отчеты:

- Отчет об исполнении бюджета (по национальным проектам) (месячный);
- Отчет о бюджетных обязательствах (по национальным проектам);
- Отчет об исполнении консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации и бюджета территориального государственного внебюджетного фонда

- Справочная таблица к отчету об исполнении консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации;
- Отчет об обязательствах учреждения;
- Справка по консолидируемым расчётам;
Ежеквартально представляются следующие отчеты:

- Сведения об исполнении судебных решений по денежным  обязательствам  учреждения;
- Пояснительная записка по исполнению бюджета;
- Консолидированный отчет о движении денежных средств;
- Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (Бюдж, Дебет);

- Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (Бюдж, Кредит);

- Сведения об изменении остатков валюты баланса (бюджетная деятельность);
- Отчет об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности;
- Отчет об обязательствах учреждения;
- Сведения об остатках денежных средств учреждения;
- Справка по консолидируемым расчётам учреждения;

- Отчет о движении денежных средств учреждения;

- Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (Дебет);

- Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (Кредит);

Кроме того, в составе годовой отчетности за 2022 год представлены  в Департамент бюджета и финансов Смоленской области:
- Баланс исполнения консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации и бюджета территориального государственного внебюджетного фонда;
- Консолидированный отчет о финансовых результатах деятельности;

- Отчет об использовании межбюджетных трансфертов из федерального бюджета субъектами РФ (Областной бюджет);
- Отчет об использовании межбюджетных трансфертов из федерального бюджета субъектами РФ (Федеральный бюджет);
- Сведения о движении нефинансовых активов консолидируемого бюджета (бюджетная деятельность);
- Сведения о финансовых вложениях;
- Справка о заключении счетов бюджетного учета отчетного финансового года;

- Справка по заключению учреждением счетов бухгалтерского учета отчетного финансового года;

- Сведения о принятых и неисполненных обязательствах;

- Сведения о движении нефинансовых активов учреждения;

- Отчет о финансовых результатах деятельности учреждения;

- Баланс государственного(муниципального) учреждения;
- Сведения об изменении остатков валюты баланса (СВР);
- Сведения об изменении остатков валюты баланса учреждения; 
- Сведения об изменении остатков валюты баланса (бюджетная деятельность); 
- Сведения о вложениях в объекты недвижимого имущества, об объектах незавершенного строительства бюджетного (автономного) учреждения;

- Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств (бюджетная);

- Сведения о суммах заимствования;

- Отчет о финансовых результатах деятельности учреждения;

- Сведения о  финансовых вложениях учреждения;
- Справка по заключению учреждением счетов бухгалтерского учета отчетного финансового года;
- Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года;

- Сведения о государственном (муниципальном) долге, предоставленных бюджетных кредитах консолидированного бюджета.
- Сведения о  вложениях в объекты недвижимого имущества, об объектах незавершенного строительства бюджетного (автономного) учреждения;

- Сведения о  вложениях в объекты недвижимого имущества, об объектах незавершенного строительства.
Разработаны приказы Финансового управления Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области:

- «Об образовании постоянно действующей комиссии Финансового управления Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области по поступлению и выбытию нефинансовых активов»

- «О составе комиссии по установлению стажа работы для исчисления надбавок за выслугу лет работникам финансового управления Администрации муниципального образования «Угранкий район» Смоленской области»

- «Об утверждении графика отпусков»

- «О проведении инвентаризации в финансовом управлении Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области»;

- «О сроках представления годовой отчетности об исполнении консолидированных бюджетов сельскими поселениями, главными распорядителями бюджетных средств, сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных учреждений за 2022 год, а также месячной и квартальной отчетности в 2023 году в финансовое управление Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области»
- «Об утверждении плана-графика размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения муниципальных нужд».
Показатели в области контрольных мероприятий 
В соответствии со статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  в соответствии с положением о Финансовом управлении Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области утвержденном решением Угранского районного Совета депутатов от 29.03.2017 № 9 (в редакции от 30.01.2019г. № 58) Финансовое управление Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области (далее – Финансовое управление) определено уполномоченным органом Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области на осуществление полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю (далее – орган контроля) и контролю в сфере закупок.

Непосредственное осуществление внутреннего муниципального финансового контроля в Финансовом управлении осуществляет сектор внутреннего муниципального финансового контроля Финансового управления (далее – сектор контроля).

В соответствии со штатным расписанием, штатная численность сектора контроля – 1 штатная единица. Объем бюджетных средств, затраченных в 2022 году на содержание сектора контроля, составляет 216 084,01 руб., на оплату труда должностных лиц сектора контроля.

В 2022 году экспертизы, необходимые для проведения контрольных мероприятий, не проводились и независимые эксперты не привлекались. 
Контрольная деятельность в 2022 году осуществлялась в соответствии с планом контрольных мероприятий Финансового управления на 2022 год, согласованным  с Главой муниципального образования «Угранский район» Смоленской области и утвержденным  приказом Финансового управления от 14.12.2021 № 30 (далее - план проверок на 2022 год). В течение года в план проверок на 2022 год изменения не вносились.
Всего в течение  2022 года проведено 6 плановых выездных проверок в соответствии с планом проверок на 2022 год, в том числе:

- проверка целевого и эффективного использования субсидии из бюджета Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области на компенсацию выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению банные услуги на территории Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области в муниципальном унитарном предприятии «Угранская баня» за 2021 год. Объем проверенных средств составил 1 519 065,69 рублей. Нарушения выявлены в несоответствии штатного расписания и «Положения об условиях оплаты труда руководителей, заместителей руководителей, главных бухгалтеров муниципальных унитарных предприятий муниципального образования «Угранский район» Смоленской области», утвержденного постановлением Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области от 04.06.2020 № 213, а также, в округлении сумм до целых рублей при расчете отпускных, что привело к перерасходу бюджетных средств на сумму 2512,03 рублей. По результатам проверки выдавалось предписание об устранении выявленных нарушений. Объектом контроля своевременно представлен письменный ответ о рассмотрении вынесенного предписания, об устранении выявленных нарушений и о недопущении их в дальнейшем.
- Проверка правильности ведения бухгалтерского учета, достоверность составления бухгалтерского отчета в Администрации Всходского сельского поселения Угранского района Смоленской области за 2021год. Нарушений не выявлено. По результатам проверки меры принуждения не применялись из-за отсутствия основания. 

- Проверка целевого и эффективного использования субсидии на возмещение недополученных доходов и (или) возмещение финансовых затрат при оказании услуг по осуществлению пассажирских перевозок автомобильным транспортом во внутрирайонном сообщении, не компенсированных, в связи с государственным регулированием тарифов по данному виду сообщений, доходов от перевозки пассажиров в целях обеспечения равной доступности услуг общественного пассажирского транспорта в муниципальном унитарном предприятии «Угра-благоустройство» за 2021 год. Объем проверенных средств составил 420 420,35 рублей. Нарушений не выявлено. По результатам проверки меры принуждения не применялись из-за отсутствия основания. 

- Соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, в рамках полномочий установленных   ч. 8 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Угранская детская школа искусств» за 2021 год. Объем проверенных средств составил  581 927,00 рублей. Нарушений не выявлено. По результатам проверки меры принуждения не применялись из-за отсутствия основания. 
- Проверка целевого и эффективного использования субсидий в соответствии с  абзацем 2 пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении Угранский детский сад «Катюша» за 2021 год.  Объем проверенных средств составил  1 903 265,60 рублей. Нарушений не выявлено. По результатам проверки предписание не выдавалось.

- Проверка целевого и эффективного использования субсидий на финансовую поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования «Угранский район» Смоленской области в Угранской районной общественной организации Смоленской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных Сил и правоохранительных органов в 2021 году. Объем проверенных средств составил  193 000,00 рублей. Нарушений не выявлено. По результатам проверки предписание не выдавалось.

Жалобы и исковые заявления на решения органа контроля, а также жалобы на действия (бездействие) должностных лиц органа контроля при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступали.

Начальник Финансового управления                                                И.А. Сафронова
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