Объявление о газификации с. Угра

Уважаемые угранцы!

С 15 февраля 2023 года по программе газификации Смоленской области, финансируемой за счёт специальной надбавки к тарифам на транспортировку газа газораспределительной организацией, филиал  АО «Газпром газораспределение Смоленск» приступил к строительству внутрипоселковых газовых сетей в с. Угра Угранского района Смоленской области. Работы проинспектировал генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Смоленск» - управляющей организации АО «Газпром газораспределение Смоленск» С.В. Стоянов. Он также провел встречу с главой муниципального образования «Угранский район» Смоленской области Н. С. Шишигиной.
В общей сложности в населенном пункте планируется проложить 96,5 км распределительных сетей, доступ к природному газу получат около 2 тыс. домовладений и 6 котельных с. Угра. 
«С вводом в эксплуатацию газопровода-отвода и ГРС «Селиваново», межпоселкового газопровода к с. Угра и внутрипоселковых сетей сотни семей получат доступ к экономичному и экологически чистому топливу», - отметил С.В. Стоянов.
В рамках догазификации газ подводят до границ участка бесплатно, работы на участке (проектирование, строительство, приобретение газопотребляющего и измерительного оборудования) выполняются за счёт владельца дома. Для участия в программе дом должен быть оформлен  в собственность. Земельный участок должен находиться в собственности или аренде и сделано его межевание (установлены границы участка).  Собственник вправе заключить договор на выполнение мероприятий в пределах границ земельного участка не только с газораспределительной организацией, но и с иной специализированной организацией.
Цена работ в пределах границ земельного участка, на котором размещен объект капитального строительства, регулируется государством, стоимость услуг сторонней организации формируется на основе рыночных цен.
Стоимость проектно-изыскательных (ПИР) и строительно-монтажные работ (СМР) внутри границ участка в АО «Газпром газораспределение Смоленск» составляет 36 632 руб. (ПИР - 10116 руб. с НДС, СМР - 26516 руб. с НДС).
Стоимость минимального комплекта газового оборудования составляет 67 168 руб.:
1. 2-х контурный котел 39200 руб.
2. 4-х конфорочная плита 12800 руб.
3. Счетчик газовый G-4 - 4000 руб.
4. Сигнализатор загазованности - 8200 руб.
5. Запорная арматура Ду 20 и Ду 25 (3шт.) – 2028 руб.
6. Газовый шланг для подключения плиты – 270 руб
7. Газовый шланг для подключения котла – 350 руб.
8. Изолирующее соединение (муфта) Ду 25 (2 шт). – 320 руб.
ИТОГО: 103800 руб. ( ПИР + оборудование)
Обращаем внимание, что о начале приёма заявок на газификацию (а затем – и догазификацию) домовладений будет сообщено дополнительно. 
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