Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2018 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

Порядок исполнения муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Угранский район» Смоленской области регламентируется следующими нормативными правовыми актами:

- Земельным кодексом Российской Федерации от 25.11.2001 года          № 136-ФЗ;

- Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001года № 195-ФЗ;
- Гражданским кодексом Российской Федерации от 30.11.1994 года     № 51-ФЗ;

- Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- приказом Минэкономразвития России от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- приказом Росстата от 21.12.2011 года № 503 «Об утверждении статистического инструментария для организации Минэкономразвития России федерального статистического наблюдения за осуществлением государственного контроля(надзора) и муниципального контроля»;

- постановлением Правительства Российской Федерации от 16.07.2009 года № 584 «Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности»;

- приказом Генпрокуратуры России от 27.03.2009 года № 93 «О реализации Федерального закона от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля; 
- постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

- методическими рекомендациями по порядку взаимодействия органа, осуществляющего муниципальный земельный контроль, и Управления Федерального агентства кадастра объектов недвижимости по субъекту Российской Федерации, разработанными Федеральным агентством кадастра объектов недвижимости (письмо от 20.07.2005 года № ММ/0644);

- Областным законом от 08.07.2015 года № 102-з «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Смоленской области»;

- правилами взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2014 года   № 1515;

- уставом муниципального образования «Угранский район» Смоленской области;

- административным регламентом осуществления контрольно-надзорной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Угранский район» Смоленской области» утвержденный постановлением Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области от 27.03.2017 года №115;

- планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2018год,утвержденным Главой муниципального образования «Угранский район» Смоленской области от 30.10.2017г №412.

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования «Угранский район» Смоленской области осуществляется в целях обеспечения использования земель с соблюдением требований законодательства Российской Федерации, Смоленской области, нормативных правовых актов, регулирующих вопросы землепользования.

Основными задачами и функциями муниципального земельного контроля являются: 

- соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами установленного режима использования земельных участков в соответствии с их целевым назначением (видом разрешенного использования);

- недопущение самовольного захвата земельных участков или самовольного строительства, а также уничтожения межевых знаков;

- соблюдение юридическими лицами, физическими лицами и индивидуальными предпринимателями сроков освоения земельных участков;

- оформление прав на земельный участок;

- своевременное и качественное выполнение мероприятий по улучшению земель; 

- предотвращение  и ликвидацию захламлений, загрязнений и других процессов, вызывающих деградацию земель, и приведение земельных участков в пригодное для использования состояние;

- своевременный возврат земельных участков, предоставленных в аренду; 

- своевременное внесение землепользователями арендной платы;

-  выполнение требований по предотвращению уничтожения, самовольного снятия и перемещения плодородного слоя почвы;

- соблюдение порядка использования и охраны земель особо охраняемых территорий;

- использование земельных участков в процессе производства работ по благоустройству территорий;

- выполнение иных требований по использованию и охране земель, установленных муниципальными правовыми актами.

Муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проведения плановых и внеплановых проверок исполнения землепользователями, землевладельцами и арендаторами земельных участков законодательства Российской Федерации, Смоленской области и правовых актов, указанных в разделе «Состояние нормативно-правового регулирования в области муниципального земельного контроля».

 О проведении плановой проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом муниципального контроля не позднее, чем за три дня до начала ее проведения посредством направления копии распоряжения о начале проведения плановой проверки с уведомлением о вручении или иным доступным способом.

 Предметом внеплановой проверки является соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления своей деятельности обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами, выполнение предписаний органов муниципального контроля, проведение мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, по обеспечению безопасности государства, по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, по ликвидации последствий причинения такого вреда.

 Проведение внеплановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя также согласовывается прокуратурой.

О проведение внеплановой выездной проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом муниципального контроля не менее чем, за двадцать четыре часа до начала ее проведения любым доступным способом.

В процессе проведения документарной проверки органом муниципального контроля в первую очередь рассматриваются документы юридического лица, индивидуального предпринимателя, физического лица, имеющиеся в распоряжении органа муниципального контроля, в том числе уведомления о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, акты предыдущих проверок, материалы рассмотрения дел об административных нарушениях и документы о результатах осуществленных в отношении  этого  юридического лица, индивидуального предпринимателя государственного контроля (надзора), муниципального контроля. 

Предметом выездной проверки являются содержащиеся в документах  юридического лица, индивидуального предпринимателя, физического лица сведения, а также соответствие их работников, состояние используемых указанными лицами при осуществлении деятельности территорий, земельных участков и принимаемые ими меры по исполнению обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами.

 Выездная проверка проводится по месту нахождения юридического лица, месту осуществления деятельности индивидуального предпринимателя и(или) по месту фактического осуществления их деятельности, а для физических лиц – по месту нахождения земельного участка. 

Муниципальный земельный контроль осуществляется во взаимодействии со специальными уполномоченными государственными органами, осуществляющими государственный земельный контроль на территории Угранского района:

- с органами прокуратуры по вопросам согласования проведения проверок;

- с органами государственного контроля (надзора) по вопросам, связанным с использованием земель и осуществлением градостроительной деятельности на территории муниципального образования;

 - с природоохранными, правоохранительными и другими территориальными органами исполнительной власти Российской Федерации и Смоленской области, осуществляющими деятельность на территории муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, в соответствии с их компетенцией. 

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
В муниципальном образовании проведением муниципального земельного контроля занимается специалист 1категории отдела  имущественных и земельных отношений Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области. 

 
На обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального земельного контроля в 2018 году специального выделения средств из бюджета  предусмотрено не было.

Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю не привлекались. 

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
На 2018 год Постановлением Главы муниципального образования «Угранский район» Смоленской области от 30.10.2017г №412 утвержден План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. В План включены 2 юридических лица.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
На территории муниципального образования «Угранский район» Смоленской области была проведена 1 плановая проверка,1 проверка не состоялась по причине ликвидации юридического лица,внеплановые проверки в рамках  муниципального земельного контроля в отношении юридических лиц  и индивидуальных предпринимателей не проводились. 

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Удельный вес выполнения плана проведения плановых проверок за 2018 год в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – 50%.


Удельный вес проверок, в ходе которых выявлены нарушения земельного законодательства – 100%.


Внеплановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.


 Доля проверок, результаты которых были признаны недействительными (в процентах от общего числа проведенных проверок) -   0 %.
       Материалы о нарушении земельного законодательства на 1 юридическое лицо направлены и находятся на рассмотрении в Управлении Россельхознадзора по Смоленской области.

Проведение земельного муниципального контроля посредством проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей позволяет:


- предотвратить причинение вреда жизни и здоровью граждан, проживающих на территории района, животным и растениям;


- предотвратить выполнение земельного законодательства;


- обеспечить выполнение земельного законодательства;


- повысить поступление доходов в местный бюджет (сокращение задолженности по земельному налогу).

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Основными задачами в вопросах осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Угранский район» Смоленской области в 2018 году необходимо считать:


- дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;


- выполнение в полном объеме плановых проверок по соблюдению земельного законодательства;


- дальнейшее взаимодействие с органами государственного земельного контроля, органами прокуратуры, и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного земельного контроля;


- организация и проведение профилактической работы  по предотвращению нарушений земельного законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального земельного контроля, разъяснения положений земельного законодательства;

        - мониторинг состояния земельных участков на территории района.
Приложения
