Итоги осуществления муниципального земельного контроля в отношении  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей за 2018 год.
        Муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования «Угранский район» Смоленской области проводится в соответствии с Федеральным законом РФ 26.12.2008г №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля(надзора) и муниципального контроля»,административным регламентом осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, утвержденным Постановлением Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области от №115 от 27.03.2017г.,планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2018 год, утвержденный постановлением Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области от 09.10.2018г №373 и   согласованный с Управлением Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору (Россельхознадзор) по Брянской и Смоленской областям, прокуратурой Угранского района Смоленской области, Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Смоленской области.
        Согласно плану проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2018 год, на территории Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области предусмотрены проверки двух юридических лиц по вопросам соблюдения земельного законодательства Российской Федерации. Состоялась одна плановая проверка юридического лица по вопросам соблюдения земельного законодательства Российской Федерации,по итогам проверки установлено нарушение, составлен Акт проверки юридического лица, материалы направлены на рассмотрение в Управление Россельхознадзора по Брянской и Смоленской областям. Управлением принято решение о возбуждении дела об административном правонарушении по части 2 статьи 8.7 КоАП РФ. Вторая плановая проверка не состоялась в связи с ликвидацией юридического лица.
