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В Смоленске с декабря 2019 года начала работать площадка поддержки предпринимателей и комплексного оказания услуг в режиме «одного окна» – региональный центр «Мой бизнес». Центр открыт по поручению Губернатора Смоленской области. 
Предприниматели могут получить в одном месте все основные виды поддержки для бизнеса, которые существуют в стране: 
- консультационную;
- имущественную;
- образовательную;
- финансовую. 
У нас помогут:
- зарегистрировать бизнес в короткие сроки;
- оформить специальные разрешения и лицензии, земельные участки и промышленные площадки
- получить помощь в разработке бизнес-плана, юридическое сопровождение бизнеса. 
Центр работает не только для действующих бизнесменов, но и для тех, кто только планирует открыть свое дело. Здесь помогут спланировать расходы, составить бизнес-план, проанализировать ниши и подобрать налоговый режим.
«Мой бизнес» объединяет под одной крышей уже работающие в регионе центры поддержки предпринимательства, поддержки экспорта и кластерного развития, там предприниматели смогут проконсультироваться с представителями регионального Фонда поддержки предпринимательства, Корпорации инвестиционного развития Смоленской области и Уполномоченного по защите прав предпринимателей. В центре работает окно МФЦ для бизнеса. 
Центры «Мой бизнес» создаются по всей стране в рамках реализации нацпроекта «МСП и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», а также региональных проектов.
О проекте
"Мой бизнес - Смоленская область" (http://cpp67.ru) создан для того, чтобы вы всегда были в центре событий проекта «Мой бизнес». Это главная площадка Смоленской области, которая объединяет все сервисы для предпринимателей и полезные материалы для запуска и развития бизнеса.
[bookmark: _GoBack]Узнавайте о мерах государственной поддержки, читайте новости, подавайте заявки на услуги в онлайн режиме, регистрируйтесь на деловые события и получайте инструменты для личного и профессионального роста в нашей "Базе знаний".
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