        Анализ деятельности Комиссии при Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области  по профилактике правонарушений за 2020 год

           Комиссия муниципального образования «Угранский район» Смоленской области по профилактике правонарушений осуществляет взаимодействие с отделами администрации муниципального образования, правоохранительными органами, государственными, муниципальными учреждениями, сельскими поселениями по вопросам профилактики правонарушений. Основной формой работы Комиссии являются заседания, которые проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал. Деятельность Комиссии осуществляется в соответствии с планом работы на год, утверждаемым председателем Комиссии. Согласно плана работы в 2020 году состоялись 3 заседания Комиссии (два заочных), на которых рассмотрено 9 вопросов, принято 17 решений, из них: - исполнено – 16; - остаются на постоянном контроле 7 решений. 
Основные рассмотренные вопросы:
 - Анализ деятельности Межведомственной комиссии муниципального образования «Угранский район» по профилактике правонарушений за 2019 год. Анализ исполнения решений Комиссии  по профилактике правонарушений; 
- О состоянии работы по предупреждению правонарушений, связанных с нарушением порядка выжигания сухой травянистой растительности; 
- О принимаемых мерах, направленных на предупреждение преступлений, совершаемых с использованием средств мобильной связи и интернет- ресурсов;
- О соблюдении порядка выдачи медицинских заключений о наличии (отсутствии) медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством и владению оружием  специализированными медицинскими организациями государственной системы здравоохранения Смоленской области в Угранском районе;
- О состоянии работы по выявлению, раскрытию и расследованию преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних и малолетних детей;
- О проведении в образовательных организациях работы, в том числе в формате межведомственного взаимодействия, направленной на профилактику алкоголизма и табакокурения;
- О состоянии работы по выявлению, раскрытию и расследованию преступлений, совершенных несовершеннолетними и при их соучастии, принимаемых мерах по профилактике подростковой преступности;

         - Ежеквартально рассматривался вопрос об исполнении ранее принятых решений Комиссии   по профилактике правонарушений. Ежемесячно осуществлялся сбор и обработка статистических данных о криминальной ситуации в муниципальном образовании «Угранский район». 
         -  Ежемесячно готовились отчеты по реализации муниципальной программы. Информация направлялась в  Департамент Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами, Департамент по внутренней политике. Было организовано исполнение писем, запросов и указаний, поступающих из исполнительных органов государственной власти Смоленской области по вопросам профилактики правонарушений. Протокольные поручения заседаний Межведомственной Комиссии по профилактике правонарушений при Администрации Смоленской области за 2020 год исполнены в полном объеме. 
           В рамках исполнения протокольных решений Комиссии была проведена следующая работа: 
- на территории муниципального образования «Угранский район» Смоленской области Главами сельских поселений была организована работа по очистке земель населенных пунктов от мусора и сухой травянистой растительности после схода снежного покрова, а также проведена работа по созданию минерализационных полос на объектах, граничащих с лесными массивами и расположенными в районах с торфяными почвами, иные мероприятия, по предупреждению распространения огня при природных пожарах; 
-   ведется  контроль за состоянием бросовых земель и объектов;  
-  проводится профилактическая работа с правообладателями (арендаторами) земель о необходимости их использования по назначению, а также соблюдения требований законодательства, в том числе проведения своевременного покоса и уборки;  
-  рассматриваются вопросы об изъятии у собственников земельных участков, в случае если они не используются по целевому назначению более трех лет;
-  проводится работа с населением о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности в преддверии весенне - летнего   пожароопасного периода;
 - Отделением ОНД и ПР Главам сельских поселений оказывается практическая помощь в организации обеспечения пожарной безопасности на вверенных объектах защиты; организуется освещение вопроса соблюдения мер пожарной безопасности в весеннее – летний пожароопасный период в средствах массовой информации;  
- Администрацией муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, Главами сельских поселений утверждены планы мероприятий по предупреждению пожаров в населенных пунктах, расположенных в непосредственной близости от лесных массивов, а также предупреждению пожаров, происходящих по причине бесконтрольного пала сухой травы на территории муниципального образования «Угранский район» Смоленской области;
 - организуется работа по очистке от горючих отходов, мусора и других пожароопасных материалов территорий населённых пунктов, учреждений, предприятий, организаций;
- организуется очистка земель населенных пунктов от горючих отходов, мусора и сухой растительности, а также земель в десятиметровой зоне прилегания к лесу от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов;  
 - Главами сельских  поселений, Угранским филиалом СОГБУ «Смолавтодор», Угранским лесничеством филиал ОГКУ «Смолупрлес» организуется устройство минерализованных и защитных полос, очистка обочин дорог;  
- Главами сельских поселений проводится работа по ремонту наружных источников противопожарного водоснабжения и подъездов к ним;  
-  проводятся сходы в населенных пунктах по вопросам обеспечения пожарной безопасности, предупреждения пала сухой травы и организации тушения пожаров, с распространением буклетов и  листовок на противопожарную тематику;  
 - проводится  опашка населенных пунктов с целью недопущения пожаров во время пала травы;  
 -  организуются  несения дежурства (патрулирования) в населенных пунктах с целью  оперативного реагирования на пожары, связанных с горением сухой травы;  
 - На территории муниципального образования «Угранский район» Смоленской области запрещено выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях;
- пресекаются случаи бесконтрольного выжигания сухой травянистой  растительности;
      Отделом ОНД и  ПР Вяземского, Темкинского и Угранского районов оказывается практическая и методическая помощь Главам поселений, руководителям объектов экономики (особенно с массовым пребыванием людей, д/садов, школ, интернатов, дома для инвалидов и престарелых, учреждений здравоохранения, культуры, общежитий, гостиниц) в организации обеспечения мер пожарной безопасности;
	Начальником  ОНД и ПР Вяземского, Тёмкинского и Угранского районов – А.А. Коняхиным организуется проведение инструктажей по вопросам обеспечения пожарной безопасности с работниками организаций, осуществляющих профилактические выжигания сухой травяной растительности;
-	организуется проведение консультаций ответственных должностных лиц по вопросам реализации установленных требований пожарной безопасности при проведении профилактических выжиганий.
        - Редакцией районной газеты «Искра»  организуются публикации статей по противопожарной тематике в районной газете.
- Во исполнение решений Комсиссии  Пунктом полиции по Угранскому району ПДН ПП по Угранскому району   проводятся профилактические беседы с родителями, состоящими на учете в ПДН ПП по Угранскому району, о недопустимости жестокого обращения с детьми, об ответственности за воспитание, содержание, обучение детей. На профилактическом учете в ПДН ПП по Угранскому району состоит 11 родителей, не исполняющих свои родительские обязанности по содержанию, воспитанию, обучению детей и отрицательно влияющих на них.
Кроме того проводится профилактическая работа с несовершеннолетними, направленная на предотвращение совершения противоправных действий, а также самовольных уходов из дома и мест обучения.
- Ежедневно сотрудники ПП по Угранскому району проводят рейдовые мероприятия на предмет выявления безнадзорных детей, несовершеннолетних правонарушителей. Детей данной категории на территории муниципального образования не выявлено.
- Отделом образования  разработаны и внедряются в практику различные программы и методики, направленные на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних.
Во всех общеобразовательных организациях района эффективно работают Советы профилактики, целью которых является создание условий для успешной социальной адаптации несовершеннолетних.
          Социальные педагоги школ всегда своевременно информируют органы внутренних дел, Отдел образования, КДН   о выявленных случаях совершения обучающимися преступлений, правонарушений, антиобщественных деяний и полученных травм. Фактов сокрытия администрацией школ преступлений несовершеннолетних  и  в отношении несовершеннолетних нет. 
             - Во исполнение решений Комиссии Отделом культуры и спорта  на постоянной основе проводится работа по профилактике асоциальных явлений среди подростков и молодежи. Во время школьных каникул проводятся декады здоровья, для детей и молодежи проводятся различные спортивные мероприятия по 8 видам спорта. Совместно с сельскими домами культуры проводились культурно-спортивные мероприятия в д.Слободка, д.Михали, д. Дрожжино, д. Полднево. Проведены фестивали по выполнению нормативов комплекса ГТО. В Угранской школе проводились спартакиады среди 3-11- классов по футболу, волейболу, баскетболу. Отдел культуры и спорта принимал активное участие в организации спортивно- развлекательных мероприятий на школьной летней оздоровительной площадке. В рамках Всемирного дня без табака в библиотеках прошли культурно- просветительные мероприятия,  в читальном зале центральной библиотеки была организована выставка «Живите без табака!».
        - Пунктом полиции по Угранскому  району проведен анализ преступлений совершаемых на территории городских и сельских поселений Угранского района (время, место совершения преступлений, категория лиц совершающих преступления). Организованы мероприятия по профилактике правонарушений в состоянии алкогольного опьянения. 
- Главами городских и сельских поселений, совместно с представителями народных дружин, общественностью организованы мероприятия по профилактике алкоголизации населения, максимально задействовав группу риска из лиц, склонных к злоупотреблению спиртными напитками в общественной жизни поселений и трудовой деятельности. Проведён комплекс мер, направленных на профилактику преступности и правонарушений несовершеннолетних в период проведения каникул. 
-  разработаны  мероприятия по ресоциализации и социальной адаптации лиц, осужденных к мерам наказания не связанным с лишением свободы и находящихся под административным надзором, а также освободившихся из мест лишения свободы. 
- Пунктом полиции по Угранскому  району разработаны памятки для граждан по профилактике мошенничеств, в котором речь идет о видах мошеннических действий, о типичных примерах действий мошенников, о предлогах используемых преступниками при реализации своего корыстного умысла, о первоначальных действиях в случае противоправных действий, а также о рекомендациях, как не стать жертвой мошенников. 
-  Пунктом полиции по Угранскому  району, проведена работа по индивидуальной работе с гражданами, освобожденными из мест лишения свободы, а также гражданами, состоящими на профилактическом учете в пункте полиции по Угранскому району. 
-  Пунктом полиции по Угранскому  району в крупных населенных пунктах Угранского района с целью привлечения к административной ответственности граждан, находящихся в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения, организовано патрулирование в ночное время в выходные дни.  
  - Участковым уполномоченным полиции проводятся рабочие встречи с главами городских и сельских поселений с целью обсуждения криминальной ситуации и приоритетных направлений профилактики правонарушений на обслуживаемом участке. 
       Также Комиссией принимались управленческие решения, направленные на снижение количества правонарушений, совершенных несовершеннолетними. Отделом  образования и отделом молодежной политики при  администрации Угранского  района проведен анализ внеурочной деятельности в общеобразовательных организациях и реализованы мероприятия по пропаганде и сохранению семейных ценностей, общекультурного и духовно-нравственного воспитания. 
        В течение 2020 года проводилась работа по информированию жителей Угранского района о профилактических мероприятиях направленных на профилактику правонарушений, о соблюдении действующего законодательства, готовились газетные публикации о проведении районных акций и мероприятий, освещались заседания Межведомственной комиссии Угранского  района по профилактике правонарушений. Периодически пополнялся раздел «Комиссия  по профилактике правонарушений» официального веб – сайта Администрации муниципального образования «Угранский  район».  Был обеспечен контроль за реализацией мероприятий реализации муниципальной программы: «Комплексные меры по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью». В рамках данной программы не были реализованы  те мероприятия, проведение которых было невозможно в связи с пандемией.    
         В ходе подготовки и проведения общественно-политических, культурно-массовых и спортивных мероприятий на заседаниях комиссий принимались управленческие решения по координации действий органов местного самоуправления и правоохранительных органов по охране общественного порядка и обеспечения безопасности. Грубых нарушений общественного порядка и совершения преступлений допущено не было. Совместно с главами поселений, пунктом полиции по Угранскому  району, а также другими субъектами профилактики правонарушений были организованы мероприятия, направленные на снижение преступлений, совершенных в общественных местах, в том числе улицах, а также по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений несовершеннолетними, а также ранее судимыми лицами.
         В результате не допущено роста преступности в общественных местах и на улицах.  Снизилось количество преступных деяний, совершенных ранее судимыми лицами  и ранее совершавшими. Значительно снизилось количество преступлений в сфере семейно-бытовых отношений; снизилось количество преступных деяний, совершенных в состоянии алкогольного опьянения. Не допущено преступлений в развлекательных заведениях района. Не допущены осложнения оперативной обстановки, чрезвычайные происшествия в ходе подготовки и при проведении общественно-политических, спортивных и культурно-массовых мероприятий.
      В 2020 году по Угранскому району зафиксировано:
-преступлений, совершенных  в общественных местах- 20 и на улицах – 17;
-количество преступных деяний, совершенных ранее судимыми лицами -11;
-и ранее совершавшими -23;
-количество преступных деяний, совершенных в состоянии алкогольного опьянения -13;
-число несовершеннолетних, совершивших преступления – 2 (в прошлом году-1);
- количество рейдов, проверок правил продажи алкогольной и слабоалкогольной продукции несовершеннолетним- 4 (в прошлом году 6).

На основании изложенного предлагаю считать мероприятия, запланированные к реализации в отчетном периоде, в целом выполненными и подлежащими снятию с контроля. Те решения, срок исполнения по которым постоянный, оставить на контроле комиссии.

 
 
