Отчёт-справка 

о работе Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений

при Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области за 2012 год


В 2012 году было проведено четыре заседания МКПП, предусмотренные планом работы МКПП на 2012 год.


На заседаниях Комиссии рассмотрены вопросы:


- о профилактике преступлений, совершаемых в состоянии алкогольного опьянения на территории Угранского района; 
- о принимаемых мерах по недопущению нахождения детей в местах, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию;

- об исполнении решений, принимаемых Межведомственной комиссией при Администрации Смоленской области по профилактике правонарушений и Межведомственной комиссией при Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области;


- о состоянии работы по профилактике пьянства и алкоголизма среди населения Угранского района;

- об организации отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков, оставшихся без попечения родителей, из неблагополучных семей и семей, нуждающихся в социально-экономической и социально-психологической помощи и поддержке, в том числе состоящих на учете в ПП по Угранскому району, в летний период 2012 года;


- о состоянии работы по профилактике правонарушений,  связанных с незаконным оборотом оружия на территории Угранского района;


- о взаимодействии органов внутренних дел и уголовно-исполнительной системы в профилактической работе с осужденными к уголовным наказаниям, не связанным с лишением свободы. О дополнительных мерах, направленных на предупреждение с их стороны преступлений;


- об организации создания и финансирования временных рабочих мест для несовершеннолетних граждан, склонных к совершению правонарушений;


- об организации работы по правовому воспитанию и формирования законопослушного поведения подростков и молодежи;
- об эффективности мер по обеспечению контроля за поведением лиц, освобожденных из мест лишения свободы. О мерах по содействию занятости лиц, освободившихся из мест лишения свободы;

- о ходе выполнения Долгосрочной муниципальной целевой программы «Комплексные меры по профилактике правонарушений и усилению с преступностью в муниципальном образовании «Угранский район» Смоленской области;

- утвержден План работы МКПП на 2013 год. 

В октябре 2010 года утверждена долгосрочная муниципальная целевая программа «Комплексные меры по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью в муниципальном образовании «Угранский район» Смоленской области на 2011-2013 годы», исполнителями данной Программы являются: Администрация МО «Угранский район» Смоленской области, отдел образования, отдел культуры и спорта, сектор социальной защиты населении в Угранском районе, Центр занятости населения, МУЗ «Угранская ЦРБ», ОВД по Угранскому району, МУП «Редакция газеты «Искра», Военкомат Угранского района, Прокуратура Угранского района. Цель данной Программы – обеспечение безопасности граждан Угранского района Смоленской области. 

В рамках реализации данной программы в 2012 г. были проведены следующие мероприятия: 

1. В целях снижения правонарушений среди несовершеннолетних и молодежи отделом культуры и спорта:

- проведены круглые столы «Не сломай свою судьбу» для подростков и родителей;

- проведена программа по борьбе с негативными явлениями среди молодежи «Защити себя сам»;

- разрабатывались, распространялись на территории Угранского района материалы социальной рекламы, направленные на предупреждение правонарушений;

-были оформлены книжные выставки, уголки правовой информации, проводились беседы, вечера встреч с ветеранами, концертные программы, конкурсные программы, уроки истории, посвященные Дням воинской славы;

- совместно с военкоматом Угранского района проведен день призывника;

- было проведено 14 спортивных мероприятий;

- совместно с ОВД, Комиссией по делам несовершеннолетних еженедельно проводились рейды-проверки правил продажи алкогольной и слабоалкогольной продукции несовершеннолетним;

- в МУК «Угранская централизованная библиотечная система» в 2012 году 1 раз в квартал проводилось заседание круглого стола «Предупреждение и профилактика правонарушений, наркомании, алкоголизма», было охвачено 126 детей от 14 до 17 лет.

2. Отделом образования:

- на базе образовательных учреждений района были организованы в две смены летние оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей, где был оздоровлен 341 ребенок; 

- в рамках акции «Всеобуч»  проведены профилактические мероприятия, в том числе с родителями, направленные на проведение разъяснительной работы об ответственности несовершеннолетних за совершение противоправных деяний;

- на базе Угранской средней школы были проведены военно-учебные сборы для юношей 10 классов;

- в образовательных учреждениях района проведен  районный конкурс плакатов антирекламы употребления наркотических средств, алкогольной продукции и табачных изделий «Мы бьем тревогу»; 

- совместно с Центром занятости населения Угранского района в период летних каникул было трудоустроено 79 несовершеннолетних; 

- проводится работа по выявлению и учету несовершеннолетних, не посещающих или систематически пропускающих занятия в учреждениях образования без уважительных причин;

- образовательные учреждения района проводят классные часы, беседы, круглые столы, организуют встречи с инспектором ПДН по следующей тематике: «Уголовная ответственность несовершеннолетних в российском законодательстве», «Подросток и правонарушения», «Подросток и закон», «Когда начинается твоя ответственность» и т.д. 
3. В рамках Программы Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав рассматривались вопросы организации профилактической работы по предупреждению безнадзорности, преступности и правонарушений несовершеннолетних. В целях предупреждения правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних КДН и ЗП совместно с представителями ОВД  Угранского района было проведено 37 рейдов в семьи граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, в ходе которых проводились профилактические беседы, направленные на улучшение микроклимата в семье и способами решения проблемных ситуаций. 18 рейдов проведено в вечернее и ночное время. Всего посещено 57 семей несовершеннолетних. Проведено 6 рейдов продажи алкогольной продукции несовершеннолетним.
4. В рамках реализации муниципальной Программы, сотрудниками ПП по Угранскому району в повседневной деятельности организованы и проведены ряд профилактических мероприятий, связанных с выявлением профилактических составов преступлений, преступлений в общественных местах, административных правонарушений, посягающих на общественный порядок, обеспечение БДД, осуществление профилактических мероприятий с несовершеннолетними на улицах и образовательных учреждениях района. 
В 2012 году сотрудниками пункта полиции раскрыто 17 преступлений, связанных с угрозой убийством, 3 преступления по фактам причинения тяжкого вреда здоровью, 1 факт незаконного хранения оружия. Раскрываемость преступлений составляет 81% при среднем областном 66,6%. Было совершено 3 преступления несовершеннолетними. Улучшились показатели по выявлению экономических составов преступлений. Всего за 2012 год в ПП по Угранскому району зарегистрировано 11 преступлений, раскрыто 85. 

Также сотрудниками подразделения выявлены ряд правонарушений, связанных с нахождение граждан в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения, распитием спиртных напитков в общественных местах, «мелким хулиганством», нарушением условий хранения оружия и сроков перерегистрации оружия. Еженедельно проводится патрулирование улиц в вечернее и ночное время в выходные и праздничные дни, осуществляется дежурство во время проведения дискотек и др. массовых мероприятий. 

5. В течение 2012 года в районной газете «Искра» в рамках профилактики правонарушений среди населения было опубликовано 30 статей посвященных борьбе с наркоманией, алкоголизмом и аморальным образом жизни. 

