Инвестиционная привлекательность муниципального образования «Угранский район» Смоленской области
Инвестиционная политика муниципального образования «Угранский район» Смоленской области направлена на повышение конкурентоспособности района, привлечение инвесторов в реальный сектор экономики.

Угранский район имеет выгодное географическое положение. Село Угра расположено в 280 км от Москвы, в 240 км от Смоленска, в 162 км. от г. Калуга. Через территорию района проходит железнодорожная магистраль Москва– Брест и автомобильная дорога регионального значения Вязьма-Калуга. 
Угранское поречье – это уникальная территория с хорошо сохранившимся ландшафтом и обилием разнотипных памятников природы. Угранский район – самый лесообеспеченный среди районов области, имеет высокую лесистость и  большие запасы древесины.  

На территории района находится Слободское месторождение известняка (в 26 км. северо-восточнее с. Угра), площадь разведанных промышленных запасов составляет 692,7 га. Слободское месторождение известняков было выявлено и детально разведано Смоленской  комплексной геологической экспедицией геологического управления Центральных районов в 1961 году как месторождение цементного сырья с общим объемом балансовых запасов – 121526 тыс.куб.м.

Приоритетными направлениями развития района являются сельское хозяйство, перерабатывающая промышленность, добыча полезных ископаемых, туристическая деятельность.

Инвестиционные возможности, привлекательность района отражены в инвестиционном паспорте, который размещен на официальном сайте Администрации. 

