[bookmark: _GoBack]О проведении отбора получателей субсидии из бюджета  Угранского сельского поселения  Угранского района Смоленской области   на возмещение затрат по оказанию населению услуг бань в связи с государственным регулированием тарифов на территории Угранского  сельского поселения Угранского района Смоленской области, в рамках муниципальной программы «Комплекское развитие коммунальной инфраструктуры Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области»
Отбор получателей субсидии из бюджета  Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области на возмещение затрат по оказанию населению услуг бань в связи с государственным регулированием тарифов на территории  Угранского сельского поселения  Угранского района Смоленской области проводится в соответствии с Постановлением Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области от 31.05.2021 № 190 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение затрат по оказанию населению услуг бань в связи с государственным регулированием тарифов на территории  Угранского сельского поселения  Угранского района Смоленской области».
Отбор проводит: конкурсная комиссия Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области,  утвержденная  Постановлением Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области от 31.05.2021 № 190 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение затрат по оказанию населению услуг бань в связи с государственным регулированием тарифов на территории  Угранского сельского поселения  Угранского района Смоленской области»
Главный распорядитель бюджетных средств: Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области 
Фактический адрес:  215430, Смоленская обл., с. Угра, ул. Ленина  д. 38
Юридический адрес: 215430, Смоленская обл., с. Угра, ул. Ленина  д. 38
Заказчик: Администрация муниципального образования « Угранский  район» Смоленской области
Ответственное должностное лицо: председатель комиссии Чупинин Олег Викторович, тел 8 (48137) 4-12-44
Форма и содержание заявки:  см.  Конкурсная документация
Заявка предоставляется по адресу: 215430, Смоленская обл., с.Угра, ул. Ленина  д. 38, финансовое управление каб.5,  в рабочие дни:
с понедельника по пятницу  с 9-00 до 17-00, обеденный перерыв с 13.00 до 14.00.
Дата начала подачи заявок:      16 декабря 2022 года, с 9-00 часов.
Дата окончания подачи заявок: 26 декабря  2022 года, 17-00 часов.
Заявки, поданные позже указанного срока, не рассматриваются.
Порядок предоставления заявки: путём вручения по рабочим дням.
Предмета отбора: Отбор получателей субсидии на возмещение затрат по оказанию населению услуг бань в связи с государственным регулированием тарифов на территории Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области.
Критерии отбора получателей субсидии: см. Конкурсная документация
Источник финансирования: бюджет  Угранского сельского поселения на 2023 год.
Дата, место и порядок рассмотрения заявки:
Дата рассмотрения заявок:        27 декабря  2022 года в 14-00
Место рассмотрения заявок:      215430, Смоленская обл., с.Угра, ул.  Ленина  д. 38
Вскрытие конвертов с конкурсными заявками проводится в день, во время и в месте, указанных в извещении. Претенденты вправе присутствовать при вскрытии конвертов.
За подробной информацией можете обратиться по телефону: 8 (48137) 4-12-65
